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Denizli Valisi Yavuz Selim 
Köşger Görevine Başladı
Göreve başlayan Denizli Valisi ilk mesajını verdi; 
“Bayrağı devraldığımız noktadan daha ileriye taşımak için çalışacağız”

Valiler Kararnamesi ile Adana'dan Denizli Valiliği 
görevine atanan Vali Yavuz Selim Köşger, düzenlenen 
resmi törenle görevine başladı. Valilik binası önünde 
gerçekleştirilen karşılama töreninde konuşan Vali 
Köşger, Denizli'de devraldığı görevi daha ileriye 
taşımak için gayret göstereceklerini belirtti.

AK PARTİ ÇİVRİL İLÇE BAŞKAN YARDIMCISI KAYGISIZ,

 İL BAŞKANI SUBAŞIOĞLU İLE GÖRÜŞTÜ
AK Parti Çivril İlçe 
Başkan Yardımcısı 
Mesut Kaygısız, AK 
Parti İl Başkanı 
Muhammed 
Subaşıoğlu'nu ziyaret 
etti. AK Parti İl 
Başkanlığı binasında 
gerçekleşen görüşme, 
partinin resmi sosyal 
medya hesaplarından 
yapılan paylaşımla 
kamuoyuna 
duyuruldu. 

Yatırım ve Projeler 

Çivril'de devam 

eden yatırım ve 

projeler kapsamında 

ziyaret ve 

çalışmalarına 

devam eden 

kaymakam Fatih 

Cıdıroğlu son olarak 

Ak Parti Denizli 

Milletvekili Cahit 

Özken ile bir araya 

geldi. 

Konusunda Görüştüler

Çivril Belediyesi'nden Çocuklara 
Ücretsiz Yarıyıl Tatili Etkinlikleri

S:3

Çivril Belediyesi, 2025-2026 eğitim-öğretim yılının birinci 
döneminin sona ermesiyle birlikte çocuklara yönelik hazırladığı 
ücretsiz “Yarıyıl Tatili Etkinliklerini” sinema gösterimiyle başlattı.S:4

Başkandan Bayrağımıza saldırıya sert tepki

Dev Türk Bayrağı asıldı
Çivril Belediyesi, Nusaybin-Kamışlı sınır hattında terör örgütü 

yandaşlarının Türk Bayrağına saldırısına tepki için hizmet binasına 

Türk Bayrağı astı. S:3

S:3 S:3
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AK parti İlçe Başkan Yardımcısı mesut 

Kaygısız da yaptığı paylaşımda “AK parti 

ilbaşkanımız Muhammet Subaşıoğlu'nu 

ziyaret ettim herşey için kendisine teşekkür 

ederim” ifadelerine yer verdi. 

Görüşmenin içeriğine ilişkin resmi bir 

açıklama yapılmazken, partiye yakın 

kaynaklar toplantıda Çivril ilçesine yönelik 

bazı konu ve değerlendirmelerin ele alındığını 

belirtti. İlçe teşkilat çalışmaları ve yerel 

gündeme ilişkin başlıkların görüşmede yer 

aldığı ifade edildi.

AK Parti İl Başkanlığı'nda gerçekleşen 

ziyaretin ardından herhangi bir detay 

paylaşılmaması nedeniyle görüşmenin içeriği 

hakkında farklı yorumlar yapılırken, parti 

kaynakları istişarelerin olağan teşkilat 

çalışmaları kapsamında gerçekleştirildiğini 

vurguladı. Partiye yakın kaynaklar ise 

toplantının Çivril özelinde yaşanan bazı 

sorunlar, teşkilat çalışmaları ve önümüzdeki 

döneme dair yol haritası üzerine 

yoğunlaştığını iddia etti. 

Danışma Kurulu toplantısında dile getirilen 

bazı başlıkların bu görüşmede daha detaylı 

şekilde ele alındığı da kulislerde konuşulan 

iddialar arasında yer aldı.

Görüşmenin, önümüzdeki süreçte il ve ilçe 

teşkilatları arasındaki koordinasyonun 

güçlendirilmesine katkı sağlaması bekleniyor. 

// Bülent Çakır

Geçtiğimiz hafta AK Parti Çivril İlçe Teşkilatı 

tarafından Genişletilmiş İlçe Danışma Kurulu 

Toplantısı gerçekleştirilmişti. Bu toplantının 

ardından yapılan ziyaret, parti teşkilatları 

arasındaki istişare sürecinin devamı olarak 

değerlendirildi.

AK PARTİ ÇİVRİL İLÇE BAŞKAN YARDIMCISI KAYGISIZ,

 İL BAŞKANI SUBAŞIOĞLU İLE GÖRÜŞTÜ
AK Parti Çivril İlçe Başkan Yardımcısı Mesut Kaygısız, AK Parti İl Başkanı Muhammed 
Subaşıoğlu'nu ziyaret etti. AK Parti İl Başkanlığı binasında gerçekleşen görüşme, partinin 
resmi sosyal medya hesaplarından yapılan paylaşımla kamuoyuna duyuruldu. 

Valiler Kararnamesi ile 
Adana'dan Denizli 
Valiliği görevine atanan 
Vali Yavuz Selim 
Köşger, düzenlenen 
resmi törenle görevine 
başladı. Valilik binası 
önünde gerçekleştirilen 
karşılama töreninde 
konuşan Vali Köşger, 
Denizli'de devraldığı 
görevi daha ileriye 
taşımak için gayret 
göstereceklerini belirtti.

Vali Köşger, valilik binasına 

gelişinde il protokolü tarafından 

karşılandı. Tören mangasını ve polis 

mangasını selamlayan Köşger, 

belediye başkanları, siyasi parti il 

başkanları, oda başkanları, vali 

yardımcıları, kaymakamlar ve daire 

müdürleriyle tek tek tokalaştıktan 

sonra makamına geçti.

Göreve başlama dolayısıyla 

yaptığı açıklamada Denizli'nin 

ülkenin gelişmiş şehirlerinden biri 

olduğunu vurgulayan Vali Köşger, 

“Denizli; potansiyelini iyi kullanan, 

ülkemizin gelişmiş şehirlerinden 

biridir. Bayrağı devraldığımız 

noktadan daha ileriye taşımak 

için çalışacağız. Devletin tüm 

birimlerinin uyum ve eş güdüm 

içerisinde çalışması temel 

prensibimiz olacaktır. Hepimiz 

vatandaşımızın hizmetindeyiz” 

dedi.

Vatandaş odaklı yönetim 

anlayışına dikkat çeken Köşger, 

devletin varlık sebebinin millet 

olduğunu ifade ederek, tüm kamu 

kurumlarının görevlerini en iyi 

şekilde yerine getirmesi ve 

koordinasyon içinde çalışmasının 

önemine vurgu yaptı. Bu sürecin 

sağlıklı yürütülmesinde valiliğin, 

kurumlar arasında uyumu 

sağlayan bir rol üstlendiğini 

belirtti.

Kendisinden önce görev yapan 

valilere ve kent yöneticilerine 

teşekkür eden Köşger, Denizli'de 

bir bayrak devraldıklarını ve bu 

bayrağı daha ileriye taşıma 

sorumluluğu ile hareket 

edeceklerini dile getirdi. Birlik ve 

iş birliği içerisinde çalışacaklarını 

ifade eden Köşger, kamu 

hizmetlerinin etkin, verimli ve 

vatandaş memnuniyeti odaklı 

yürütülmesini hedeflediklerini 

kaydetti.

Denizli'nin marka değerinin 

artırılması için tüm paydaşlarla 

birlikte çalışacaklarını belirten Vali 

Köşger, basın mensuplarıyla da 

yakın iş birliği içerisinde olacaklarını 

söyledi. Köşger, “Görevimiz, 

üzerimize düşen sorumluluğu en iyi 

şekilde yerine getirmektir. Denizli'ye 

hizmet etmek için buradayız. Allah 

utandırmasın” ifadelerini kullandı.

Açıklamasının ardından Vali 

Yavuz Selim Köşger, kurum 

müdürleriyle bir araya gelerek 

değerlendirme toplantısı 

gerçekleştirdi. //Muhammet Karaçay

Denizli Valisi Yavuz Selim 
Köşger Görevine Başladı
Göreve başlayan Denizli Valisi ilk mesajını verdi; 
“Bayrağı devraldığımız noktadan daha ileriye taşımak için çalışacağız”

Çivril Huzurevi, Üniversite yerleşkesi ve 

bazı eğitim kurumları ile sosyal tesislerin 

yatırım ve projeleri hakkında Çivrilli iş 

insanları Atasay Kamer, Selami Özel ve 

Alaaddin Kameroğlu ile sık sık bir araya 

gelen Kaymakam Fatih Cıdıroğlu 

çalışmalarına Denizlili siyasetçi ve 

bürokratları ziyaret ederek devam ediyor. 

Daha önce AK parti Denizli Milletvekili 

Şahin Tin ile TBMM'de bir araya gelen 

kaymakam Cıdıroğlu son olarak Çivrilli olan 

Denizli Milletvekili Cahit Özkan'ı ziyaret etti.

Ziyaretlerde Kaymakamı Fatih 

CıdıroğluÇivril'deki çalışma hayatı, istihdam 

olanakları ve yürütülen sosyal güvenlik 

hizmetleri ve ilçede devam eden yatırım ve 

çalışmalar ile ilgili konular hakkında iş 

insanları ve milletvekillerine bilgi vererek, 

karşılıklı görüş alışverişinde bulundular.

Kaymakam Cıdıroğlu Çivril'in taleplerine 

gösterdikleri yakın ilgi ve misafirperverlikleri 

için iş insanları ve Milletvekillerine 

teşekkürlerini iletti.

Gerçekleşen ziyaretin ardından bir 

paylaşım yapan Ak Parti Denizli Milletvekili 

Cahit Özkan'da ziyaretten duyduğu 

memnuniyet ve Çivril için fikir alışverişinde 

bulunmaktan duyduğu memnuniyeti dile 

getirerek “Çivril Kaymakamımız Sayın Fatih 

Cıdıroğlu ile Çivril'imizde devam eden 

çalışmalar ve hayata geçirilmesi planlanan 

projeler üzerine verimli istişarelerde 

bulunduk. İlçemizin gelişimi ve geleceği 

adına ortak akıl ve iş birliği anlayışıyla 

çalışmalarımızı kararlılıkla sürdürmeye 

devam edeceğiz. Nazik ziyaretleri ve 

kıymetli katkıları için kendilerine teşekkür 

ediyorum” dedi. //Bülent Çakır

Yatırım ve Projeler Konusunda Görüştüler
Çivril'de devam eden ya�rım ve projeler kapsamında ziyaret ve 
çalışmalarına devam eden kaymakam Fa�h Cıdıroğlu son olarak 
Ak Par� Denizli Milletvekili Cahit Özken ile bir araya geldi. 

Çivril Belediyesi, Nusaybin-Kamışlı sınır 

hattında terör örgütü yandaşlarının Türk 

Bayrağına saldırısına tepki için hizmet binasına 

Türk Bayrağı astı.

Nusaybin'de yaşanan provokatif eylem sonrası 

duyarlı vatandaşlar sosyal medya sayfalarında 

olaya tepki gösterirken Çivril belediyesi de hizmet 

binasına dev Türk Bayrağı asarak birlik mesajı 

verdi. Çivril Belediye Başkanı Semih Dere, 

Mardin'in Nusaybin ilçesinde Türk Bayrağına 

yönelik provokasyona tepki göstererek 

belediyenin önüne bayrak asılması talimatını 

verdi.

Belediyeden yapılan açıklamada; "Bayrağımız; 

sadece bir kumaş değil, rengini şehidimizin 

kanından, gücünü aziz milletimizin sarsılmaz 

iradesinden alan istiklalimizin sarsılmaz 

sembolüdür.  Nusaybin–Kamışlı sınır hattında 

şanlı bayrağımıza yönelik gerçekleştirilen o alçak 

saldırıyı ve birliğimizi hedef alan kirli 

provokasyonları şiddetle lanetliyoruz. Hangi kirli el 

uzanırsa uzansın, hangi hain plan yapılırsa 

yapılsın; ay yıldızlı al bayrağımız bu göklerde 

ebediyen, gururla dalgalanmaya devam 

edecektir. Rabbim birliğimizi, dirliğimizi ve 

beraberliğimizi daim eylesin" denildi.

Türk bayrağına yönelik saldırıya sert tepki 

gösteren Çivril Belediye Başkanı Semih Dere; “ 

“Mardin'in Nusaybin ilçesinde şanlı Türk 

Bayrağımıza yönelik gerçekleştirilen alçak 

saldırıyı şiddetle lanetliyorum. Ay yıldızlı al 

bayrağımız, vatanımızın her bir karışında ilelebet 

dalgalanmaya devam edecektir.” dedi. //Ebru Atar

Başkandan Bayrağımıza saldırıya sert tepki

Dev Türk Bayrağı asıldı

1.3. 02587131260Telefonnumarası :

görülebileceği ve indirilebileceği 

4.1.4.İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı 
beyannamesi.

1.2. Adresi  :Çatlar Mh. 30Ağutos Cd.No:153 
Çivril/DENİZLİ ÇİVRİL/DENİZLİ

1-İdarenin

2.1.TarihveSaati  :13.02.2026-11:00

3.2.Niteliği,türüvemiktarı :2025-2026 EĞİTİM VE ÖĞRETİM 
YILI DENİZLİİLİ /ÇİVRİL İLÇESİ 1394 
TAŞIMALI,

4.2.Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile 
bunların taşıması gereken kriterler:

1.1.Adı  :MİLLİ EĞİTİM BAKANLIĞI-ÇİVRİL 
İLÇE MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ

ORTAÖĞRETİM., ÖZEL EĞİTİM 
ÖĞRENCİLERİNE YÖNELİK 75GÜN 
104.550 TABLDOT MALZEMELİ 
YEMEK PİŞİRME, DAĞITIM VE 
SONRASI İŞİ
Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan 
ihale dokümanı içinde bulunan idari 
şartnameden ulaşılabilir.

1.4.İhale dokümanının 

4.1.Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-
teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat 
dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

3- İhale konusu hizmet alımının

işin bitiş tarihi 26.06.2026
3.4.  02.03.2026Süresi/teslim tarihi      :İşe başlama tarihi ,

3.5. 02.03.2026İşe başlama tarihi       :

Yukarıda belirtilen kriterleri bir önceki yıl da sağlayamayanlar, son 
iki yıla ait belgelerine ilişkin bilgileri sunabilirler. Bu takdirde, son iki 
yılın parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin 
sağlanıp sağlanmadığına bakılır.

4.1.3.Geçici teminat.

c) Kısa vadeli banka borçlarının öz kaynaklara oranının 0,50'den 
küçük olduğunu ve belirtilen üç kriterin birlikte sağlandığını 
göstermek üzere yıl sonu bilanço belgelerine ilişkin bilgileri 
belirtebilirler.

a)Cari oranın (dönen varlıklar/kısa vadeli borçlar) en az 0,75 
olduğunu, 

2-İhalenin

3.1Adı : 2025/2026 EĞİTİM VE ÖĞRETİM 
YILI DENİZLİ İLİ / ÇİVRİL 
İLÇESİNDE TAŞIMA KAPSAMINDA 
BULUNAN İLKOKUL/ÖZEL EĞİTİM 
/LİSE ÖĞRENCİLERİNE MALZEME 
DÂHİL 75 İŞ GÜNÜ 104550 ÖĞÜN 
ÖĞLEYEMEĞİYEMEK PİŞİRİLMESİ, 
DAĞITILMASI HİZMETALIM İŞİ

b)Öz kaynak oranının (öz kaynaklar/toplam aktif)en az 0,15 
olduğunu,

4.1.1.Teklif mektubu.

4.2.1.İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait yıl 
sonu bilanço bilgileri:
Sunulan bilanço veya eşdeğer belgelerde;

3.3.Yapılacağı/teslim

4.1.2.1.Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile 
ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen 
hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

açılacağı) adres :Denizli İli /Çivril İlçesi MEM Destek 
Hizmetleri Şubesi

internet sayfası  :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

İhaleKayıtNumarası(İKN)      :2026/104323

2025/2026 EĞİTİM VE ÖĞRETİM YILI DENİZLİ İLİ / ÇİVRİL 
İLÇESİNDE TAŞIMA KAPSAMINDA BULUNAN İLKOKUL/ÖZEL 
EĞİTİM /LİSEÖĞRENCİLERİNE MALZEME DÂHİL 75 İŞ GÜNÜ 
104550 ÖĞÜN ÖĞLE YEMEĞİ YEMEK PİŞİRİLMESİ, 
D A Ğ I T I L M A S I  H İ Z M E T  A L I M  İ Ş İ  h i z m e t  a l ı m ı 
4734sayılıKamuİhaleKanununun19uncumaddesinegöreaçıkihale
usulüileihaleedilecektir. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer 
almaktadır:

2.2.Yapılacağı (e-tekliflerin 

edileceği yer                     :1.TOKİ ALTINOVA ANADOLU LİSESİ 
2.KILIÇARSLAN ANADOLU LİSESİ 
3.KERİMAN KAMER MTAL 

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.KADİR KAMEROĞLU KIZ 
MESLEKİ VE TEKNİK ANADOLU 
LİSESİ 5.IRGILLI ANADOLU LİSESİ 
6.EMİNE ÖZCAN ANADOLU LİSESİ 
7.BEYCESULTAN MTAL 8.ÇITAK 
MUSTAFA KEMAL ATATÜRK 
İLKOKULU 9.Emirhisar İlkokulu 
10.GÜMÜŞSU DERVİŞ ALİ MEHMET 
CEYLAN ORTAOKULU 
11.GÜMÜŞSU İLKOKULU 
12.GÜRPINAR ATATÜRK 
ORTAOKULU 13.IRGILLI İLKOKULU 
14.IRGILLI ORTAOKULU 15.IŞIKLI 
İLKOKULU 16.IŞIKLI ORTAOKULU 
17.KARAYAHŞİLER İLKOKULU 
18.KARAYAHŞİLER ORTAOKULU 
19.Kızılcasöğüt İlkokulu 
20.KIZILCASÖĞÜT ORTAOKULU 
21.MENTEŞ ALİ CEYLAN 
İLKOKULU 22.ÖZDEMİRCİ 
İLKOKULU 23.ÖZDEMİRCİ 
ORTAOKULU 24.ŞEHİT ÖMER 
KAĞAN KANDEMİR ORTAOKULU 
25.ÇITAK MUSTAFA KEMAL 
ATATÜRK ORTAOKULU 
26.EMİRHİSAR ORTAOKULU 
27.GÜRPINAR İSTİKLAL İLKOKULU

4.1.2.2.Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve 
belgeler.

4.1.2.Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve 
belgeler:

İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait 
belgelerini sunmayanlar, iki önceki yıla ait belgelerini sunabilirler. 
Bu belgelerde yeterlik kriterini sağlayamayanlar ise iki önceki yılın 
belgeleri ile üç önceki yılın belgelerini sunabilirler. Bu durumda, 
belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden 
yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.

13. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 
(YüzYirmi) takvim günüdür.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:

4.3.1. İş deneyimini gösteren belgelere ilişkin bilgiler:

4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine 
getirilebilmesi için ilgili mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, 
faaliyet belgesi vb. belgeler:

11. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere 
kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

4.3.1.1.Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere 
kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip 
ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin 
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili 
olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret 
odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli 
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından 
ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten 
geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların 
korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması 
zorunludur.

TS'den alınmış TS 6914 Gıda maddeleri imal eden, 
hazırlayan, depolayan ve satan yerler için genel kurallar 
belgesini,

TS'den alınmış TS 8985 yemek fabrikaları ve toplu yemek 
mutfaklarının yapısal özellik, işletmecilik, çalışanlar ve 
teknik donanım ile ilgili genel kurallar belgesi

teklifleri kapsamında yeterlik bilgiler tablosunda beyan 
edeceklerdir. 

4.4.1.Kamu ve/veya özel sektörde gerçekleştirilmiş 
malzemeli/malzemesiz yemek hazırlama,pişirme,dağıtım ve 
sonrası hizmetleri benzer iş olarak kabul edilecektir.

15. Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Malzemeli 
Yemek/0,79

Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:

4.2.2.İş hacmini gösteren belgeler:
a) İhalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait toplam ciroyu gösteren 
gelir tablosu,

TS 13075

Bu kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son iki yıla ait 
belgelerini sunabilirler. Bu takdirde son iki yılın parasal 
tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin
sağlanıp sağlanamadığına bakılır.

İstekliler ISO 9001 2008 standardına göre alınmış kalite 
yönetim belgesini teklifleri kapsamında yeterlik bilgiler 
tablosunda beyan edecektir.

4.3.1.2.4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt 
edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen 
iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılıTürk Ticaret 
Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay 
çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde 
kullanılması halinde bu hukukiilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik 
eden belgelerin sunulması zorunludur

Aşırı düşük teklif değerlendirme yöntemi :Sınır değerin altında 
teklif sunan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre 
açıklama istenecektir.

Bu belgelerden birinin sunulması yeterlidir.

TS'den alınmış TS 13027 Gıda üretim ve satış yerlerinde 
hijyen ve sanitasyon için genel kurallar belgesini,

Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul 
işlemleri tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az 
olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş 
deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim 
belgesi.

8. Teklifler, EKAP üzerinden elektronik ortamda hazırlandıktan 
sonra, e-imza ile imzalanarak, teklife ilişkin e-anahtar ile birlikte 
ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

12. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

Toplam cironun teklif edilen bedelin %25'inden , hizmet işleri ile 
ilgili cironun ise teklif edilen bedelin %15'inden az olmaması 
gerekir. Bu kriterlerden herhangi birinisağlayan ve sağladığı 
kritere ilişkin belgeyi sunan istekli yeterli kabul edilir.

İstekliler, üretim yaptıkları mutfağa ait (kendi mutfağı veya 
kiraladıkları mutfak) ihale tarihi itibariyle geçerliliği devam 
eden,

4.3.4. Üretim/imalat kapasitesine ait bilgiler:

7. İhale dokümanı EKAP üzerinden bedelsiz olarak görülebilir. 
Ancak, ihaleye teklif verecek olanların, e-imza kullanarak EKAP 
üzerinden ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

6. İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.

5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre 
belirlenecektir.

14.Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu 
belgelerin taşıması gereken kriterler:

b) Hizmet işleri ile ilgili ciro tutarını gösteren belgeler,

TS'den alınmış TS 13075 Gıda Maddeleri Taşıma Hizmetleri 
Yeterlilik Belgesini,

İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait gelir 
tablosunu sunmayanlar, iki önceki yılın gelir tablosunu 
sunabilirler. Bu gelir tablosunun yeterlik kriterinisağlayamaması 
halinde, iki önceki yılın ve üç önceki yılın gelir tabloları 
sunulabilir. Bu durumda, gelir tabloları sunulan yılların parasal 
tutarlarının ortalaması üzerindenyeterlik kriterlerinin sağlanıp 
sağlanmadığına bakılır.

9. İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş 
kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan 
toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verilecektir. 
İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekli ile birim fiyat 
sözleşme imzalanacaktır.
10. Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

İşletme Kayıt Belgesi
4.3.3 Kalite ve Standarda ilişkin belgeler:

YEMEK HİZMETİ ALINACAKTIR
ÇİVRİL İLÇE MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ- 

MİLLİ EĞİTİM BAKANLIĞI BAKAN YARDIMCILIKLARI

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de                                                                                                                                              Basın No:ILN02385652

Diş Taşı Nedir, Neden Oluşur ve Nasıl Önlenir?

Diş fırçalayan birçok hastamın sıkça sorduğu bir 

soru vardır: “Dişlerimi düzenli fırçalıyorum ama 

yine de diş taşı oluşuyor, neden?” Bu soru çok 

yerindedir; çünkü diş taşı, yalnızca fırçalamamakla 

ilgili bir sorun değildir ve doğru anlaşılması gerekir.

Diş Taşı Nedir?

Diş taşı, dişlerin üzerinde biriken bakteri plağının 

zamanla sertleşmiş hâlidir. Başlangıçta yumuşak 

olan bu plak tabakası, tükürükte bulunan 

minerallerle birleşerek sertleşir ve artık diş fırçası 

ile temizlenemez hâle gelir. Bu sert yapı, genellikle 

diş eti kenarlarında ve alt ön dişlerin arka 

yüzlerinde daha sık görülür.

Neden Oluşur?

Diş taşı oluşumunun temelinde plak birikimi yatar. 

Plak yeterince iyi temizlenmezse kısa sürede diş 

taşına dönüşür. Ancak bazı kişilerde, ağız 

bakımına dikkat edilse bile diş taşı daha hızlı 

oluşabilir.

Diş taşı, ihmal edildiğinde sessizce ilerleyen ama 

sonuçları ciddi olabilen bir problemdir. Düzenli ağız 

bakımı ve diş hekimi kontrolleriyle bu süreci kontrol 

altına almak mümkündür. Unutulmamalıdır ki 

sağlıklı diş etleri, sağlıklı dişlerin temelidir.

Son Söz

● Günlük diş ipi veya ara yüz fırçası 

kullanmak

● Gerekli durumlarda profesyonel diş taşı 

temizliği yaptırmak

● Düzenli aralıklarla diş hekimi kontrolüne 

gitmek

● Günde en az iki kez, doğru teknikle diş 

fırçalamak

Korunmak için dikkat edilmesi gerekenler:

Diş taşı oluşumunu tamamen sıfırlamak mümkün 

olmasa da büyük ölçüde kontrol altına almak 

mümkündür.

Nasıl Önlenir?

Diş taşı yalnızca estetik bir problem değildir. 

Aksine, birçok diş eti hastalığının başlangıç 

noktasıdır. Diş taşının pürüzlü yüzeyi, bakterilerin 

tutunmasını kolaylaştırır ve bu durum diş etlerinde 

kızarıklık, şişlik ve kanamaya yol açar. Tedavi 

edilmediğinde ise diş eti çekilmesi ve kemik kaybı 

gibi daha ciddi sorunlar ortaya çıkabilir.

Bu faktörler, plakların daha hızlı sertleşmesine 

zemin hazırlar.

● Ağızdan nefes alma alışkanlığı

Diş Taşı Neden Önemlidir?

● Sigara kullanımı

● Tükürük yapısının mineral açısından 

zengin olması

● Diş ipi kullanılmaması

● Yetersiz veya yanlış diş fırçalama

Diş taşı oluşumunu kolaylaştıran faktörler 

şunlardır:
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AK parti İlçe Başkan Yardımcısı mesut 

Kaygısız da yaptığı paylaşımda “AK parti 

ilbaşkanımız Muhammet Subaşıoğlu'nu 

ziyaret ettim herşey için kendisine teşekkür 

ederim” ifadelerine yer verdi. 

Görüşmenin içeriğine ilişkin resmi bir 

açıklama yapılmazken, partiye yakın 

kaynaklar toplantıda Çivril ilçesine yönelik 

bazı konu ve değerlendirmelerin ele alındığını 

belirtti. İlçe teşkilat çalışmaları ve yerel 

gündeme ilişkin başlıkların görüşmede yer 

aldığı ifade edildi.

AK Parti İl Başkanlığı'nda gerçekleşen 

ziyaretin ardından herhangi bir detay 

paylaşılmaması nedeniyle görüşmenin içeriği 

hakkında farklı yorumlar yapılırken, parti 

kaynakları istişarelerin olağan teşkilat 

çalışmaları kapsamında gerçekleştirildiğini 

vurguladı. Partiye yakın kaynaklar ise 

toplantının Çivril özelinde yaşanan bazı 

sorunlar, teşkilat çalışmaları ve önümüzdeki 

döneme dair yol haritası üzerine 

yoğunlaştığını iddia etti. 

Danışma Kurulu toplantısında dile getirilen 

bazı başlıkların bu görüşmede daha detaylı 

şekilde ele alındığı da kulislerde konuşulan 

iddialar arasında yer aldı.

Görüşmenin, önümüzdeki süreçte il ve ilçe 

teşkilatları arasındaki koordinasyonun 

güçlendirilmesine katkı sağlaması bekleniyor. 

// Bülent Çakır

Geçtiğimiz hafta AK Parti Çivril İlçe Teşkilatı 

tarafından Genişletilmiş İlçe Danışma Kurulu 

Toplantısı gerçekleştirilmişti. Bu toplantının 

ardından yapılan ziyaret, parti teşkilatları 

arasındaki istişare sürecinin devamı olarak 

değerlendirildi.

AK PARTİ ÇİVRİL İLÇE BAŞKAN YARDIMCISI KAYGISIZ,

 İL BAŞKANI SUBAŞIOĞLU İLE GÖRÜŞTÜ
AK Parti Çivril İlçe Başkan Yardımcısı Mesut Kaygısız, AK Parti İl Başkanı Muhammed 
Subaşıoğlu'nu ziyaret etti. AK Parti İl Başkanlığı binasında gerçekleşen görüşme, partinin 
resmi sosyal medya hesaplarından yapılan paylaşımla kamuoyuna duyuruldu. 

Valiler Kararnamesi ile 
Adana'dan Denizli 
Valiliği görevine atanan 
Vali Yavuz Selim 
Köşger, düzenlenen 
resmi törenle görevine 
başladı. Valilik binası 
önünde gerçekleştirilen 
karşılama töreninde 
konuşan Vali Köşger, 
Denizli'de devraldığı 
görevi daha ileriye 
taşımak için gayret 
göstereceklerini belirtti.

Vali Köşger, valilik binasına 

gelişinde il protokolü tarafından 

karşılandı. Tören mangasını ve polis 

mangasını selamlayan Köşger, 

belediye başkanları, siyasi parti il 

başkanları, oda başkanları, vali 

yardımcıları, kaymakamlar ve daire 

müdürleriyle tek tek tokalaştıktan 

sonra makamına geçti.

Göreve başlama dolayısıyla 

yaptığı açıklamada Denizli'nin 

ülkenin gelişmiş şehirlerinden biri 

olduğunu vurgulayan Vali Köşger, 

“Denizli; potansiyelini iyi kullanan, 

ülkemizin gelişmiş şehirlerinden 

biridir. Bayrağı devraldığımız 

noktadan daha ileriye taşımak 

için çalışacağız. Devletin tüm 

birimlerinin uyum ve eş güdüm 

içerisinde çalışması temel 

prensibimiz olacaktır. Hepimiz 

vatandaşımızın hizmetindeyiz” 

dedi.

Vatandaş odaklı yönetim 

anlayışına dikkat çeken Köşger, 

devletin varlık sebebinin millet 

olduğunu ifade ederek, tüm kamu 

kurumlarının görevlerini en iyi 

şekilde yerine getirmesi ve 

koordinasyon içinde çalışmasının 

önemine vurgu yaptı. Bu sürecin 

sağlıklı yürütülmesinde valiliğin, 

kurumlar arasında uyumu 

sağlayan bir rol üstlendiğini 

belirtti.

Kendisinden önce görev yapan 

valilere ve kent yöneticilerine 

teşekkür eden Köşger, Denizli'de 

bir bayrak devraldıklarını ve bu 

bayrağı daha ileriye taşıma 

sorumluluğu ile hareket 

edeceklerini dile getirdi. Birlik ve 

iş birliği içerisinde çalışacaklarını 

ifade eden Köşger, kamu 

hizmetlerinin etkin, verimli ve 

vatandaş memnuniyeti odaklı 

yürütülmesini hedeflediklerini 

kaydetti.

Denizli'nin marka değerinin 

artırılması için tüm paydaşlarla 

birlikte çalışacaklarını belirten Vali 

Köşger, basın mensuplarıyla da 

yakın iş birliği içerisinde olacaklarını 

söyledi. Köşger, “Görevimiz, 

üzerimize düşen sorumluluğu en iyi 

şekilde yerine getirmektir. Denizli'ye 

hizmet etmek için buradayız. Allah 

utandırmasın” ifadelerini kullandı.

Açıklamasının ardından Vali 

Yavuz Selim Köşger, kurum 

müdürleriyle bir araya gelerek 

değerlendirme toplantısı 

gerçekleştirdi. //Muhammet Karaçay

Denizli Valisi Yavuz Selim 
Köşger Görevine Başladı
Göreve başlayan Denizli Valisi ilk mesajını verdi; 
“Bayrağı devraldığımız noktadan daha ileriye taşımak için çalışacağız”

Çivril Huzurevi, Üniversite yerleşkesi ve 

bazı eğitim kurumları ile sosyal tesislerin 

yatırım ve projeleri hakkında Çivrilli iş 

insanları Atasay Kamer, Selami Özel ve 

Alaaddin Kameroğlu ile sık sık bir araya 

gelen Kaymakam Fatih Cıdıroğlu 

çalışmalarına Denizlili siyasetçi ve 

bürokratları ziyaret ederek devam ediyor. 

Daha önce AK parti Denizli Milletvekili 

Şahin Tin ile TBMM'de bir araya gelen 

kaymakam Cıdıroğlu son olarak Çivrilli olan 

Denizli Milletvekili Cahit Özkan'ı ziyaret etti.

Ziyaretlerde Kaymakamı Fatih 

CıdıroğluÇivril'deki çalışma hayatı, istihdam 

olanakları ve yürütülen sosyal güvenlik 

hizmetleri ve ilçede devam eden yatırım ve 

çalışmalar ile ilgili konular hakkında iş 

insanları ve milletvekillerine bilgi vererek, 

karşılıklı görüş alışverişinde bulundular.

Kaymakam Cıdıroğlu Çivril'in taleplerine 

gösterdikleri yakın ilgi ve misafirperverlikleri 

için iş insanları ve Milletvekillerine 

teşekkürlerini iletti.

Gerçekleşen ziyaretin ardından bir 

paylaşım yapan Ak Parti Denizli Milletvekili 

Cahit Özkan'da ziyaretten duyduğu 

memnuniyet ve Çivril için fikir alışverişinde 

bulunmaktan duyduğu memnuniyeti dile 

getirerek “Çivril Kaymakamımız Sayın Fatih 

Cıdıroğlu ile Çivril'imizde devam eden 

çalışmalar ve hayata geçirilmesi planlanan 

projeler üzerine verimli istişarelerde 

bulunduk. İlçemizin gelişimi ve geleceği 

adına ortak akıl ve iş birliği anlayışıyla 

çalışmalarımızı kararlılıkla sürdürmeye 

devam edeceğiz. Nazik ziyaretleri ve 

kıymetli katkıları için kendilerine teşekkür 

ediyorum” dedi. //Bülent Çakır

Yatırım ve Projeler Konusunda Görüştüler
Çivril'de devam eden ya�rım ve projeler kapsamında ziyaret ve 
çalışmalarına devam eden kaymakam Fa�h Cıdıroğlu son olarak 
Ak Par� Denizli Milletvekili Cahit Özken ile bir araya geldi. 

Çivril Belediyesi, Nusaybin-Kamışlı sınır 

hattında terör örgütü yandaşlarının Türk 

Bayrağına saldırısına tepki için hizmet binasına 

Türk Bayrağı astı.

Nusaybin'de yaşanan provokatif eylem sonrası 

duyarlı vatandaşlar sosyal medya sayfalarında 

olaya tepki gösterirken Çivril belediyesi de hizmet 

binasına dev Türk Bayrağı asarak birlik mesajı 

verdi. Çivril Belediye Başkanı Semih Dere, 

Mardin'in Nusaybin ilçesinde Türk Bayrağına 

yönelik provokasyona tepki göstererek 

belediyenin önüne bayrak asılması talimatını 

verdi.

Belediyeden yapılan açıklamada; "Bayrağımız; 

sadece bir kumaş değil, rengini şehidimizin 

kanından, gücünü aziz milletimizin sarsılmaz 

iradesinden alan istiklalimizin sarsılmaz 

sembolüdür.  Nusaybin–Kamışlı sınır hattında 

şanlı bayrağımıza yönelik gerçekleştirilen o alçak 

saldırıyı ve birliğimizi hedef alan kirli 

provokasyonları şiddetle lanetliyoruz. Hangi kirli el 

uzanırsa uzansın, hangi hain plan yapılırsa 

yapılsın; ay yıldızlı al bayrağımız bu göklerde 

ebediyen, gururla dalgalanmaya devam 

edecektir. Rabbim birliğimizi, dirliğimizi ve 

beraberliğimizi daim eylesin" denildi.

Türk bayrağına yönelik saldırıya sert tepki 

gösteren Çivril Belediye Başkanı Semih Dere; “ 

“Mardin'in Nusaybin ilçesinde şanlı Türk 

Bayrağımıza yönelik gerçekleştirilen alçak 

saldırıyı şiddetle lanetliyorum. Ay yıldızlı al 

bayrağımız, vatanımızın her bir karışında ilelebet 

dalgalanmaya devam edecektir.” dedi. //Ebru Atar

Başkandan Bayrağımıza saldırıya sert tepki

Dev Türk Bayrağı asıldı

1.3. 02587131260Telefonnumarası :

görülebileceği ve indirilebileceği 

4.1.4.İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı 
beyannamesi.

1.2. Adresi  :Çatlar Mh. 30Ağutos Cd.No:153 
Çivril/DENİZLİ ÇİVRİL/DENİZLİ

1-İdarenin

2.1.TarihveSaati  :13.02.2026-11:00

3.2.Niteliği,türüvemiktarı :2025-2026 EĞİTİM VE ÖĞRETİM 
YILI DENİZLİİLİ /ÇİVRİL İLÇESİ 1394 
TAŞIMALI,

4.2.Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile 
bunların taşıması gereken kriterler:

1.1.Adı  :MİLLİ EĞİTİM BAKANLIĞI-ÇİVRİL 
İLÇE MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ

ORTAÖĞRETİM., ÖZEL EĞİTİM 
ÖĞRENCİLERİNE YÖNELİK 75GÜN 
104.550 TABLDOT MALZEMELİ 
YEMEK PİŞİRME, DAĞITIM VE 
SONRASI İŞİ
Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan 
ihale dokümanı içinde bulunan idari 
şartnameden ulaşılabilir.

1.4.İhale dokümanının 

4.1.Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-
teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat 
dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

3- İhale konusu hizmet alımının

işin bitiş tarihi 26.06.2026
3.4.  02.03.2026Süresi/teslim tarihi      :İşe başlama tarihi ,

3.5. 02.03.2026İşe başlama tarihi       :

Yukarıda belirtilen kriterleri bir önceki yıl da sağlayamayanlar, son 
iki yıla ait belgelerine ilişkin bilgileri sunabilirler. Bu takdirde, son iki 
yılın parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin 
sağlanıp sağlanmadığına bakılır.

4.1.3.Geçici teminat.

c) Kısa vadeli banka borçlarının öz kaynaklara oranının 0,50'den 
küçük olduğunu ve belirtilen üç kriterin birlikte sağlandığını 
göstermek üzere yıl sonu bilanço belgelerine ilişkin bilgileri 
belirtebilirler.

a)Cari oranın (dönen varlıklar/kısa vadeli borçlar) en az 0,75 
olduğunu, 

2-İhalenin

3.1Adı : 2025/2026 EĞİTİM VE ÖĞRETİM 
YILI DENİZLİ İLİ / ÇİVRİL 
İLÇESİNDE TAŞIMA KAPSAMINDA 
BULUNAN İLKOKUL/ÖZEL EĞİTİM 
/LİSE ÖĞRENCİLERİNE MALZEME 
DÂHİL 75 İŞ GÜNÜ 104550 ÖĞÜN 
ÖĞLEYEMEĞİYEMEK PİŞİRİLMESİ, 
DAĞITILMASI HİZMETALIM İŞİ

b)Öz kaynak oranının (öz kaynaklar/toplam aktif)en az 0,15 
olduğunu,

4.1.1.Teklif mektubu.

4.2.1.İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait yıl 
sonu bilanço bilgileri:
Sunulan bilanço veya eşdeğer belgelerde;

3.3.Yapılacağı/teslim

4.1.2.1.Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile 
ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen 
hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

açılacağı) adres :Denizli İli /Çivril İlçesi MEM Destek 
Hizmetleri Şubesi

internet sayfası  :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

İhaleKayıtNumarası(İKN)      :2026/104323

2025/2026 EĞİTİM VE ÖĞRETİM YILI DENİZLİ İLİ / ÇİVRİL 
İLÇESİNDE TAŞIMA KAPSAMINDA BULUNAN İLKOKUL/ÖZEL 
EĞİTİM /LİSEÖĞRENCİLERİNE MALZEME DÂHİL 75 İŞ GÜNÜ 
104550 ÖĞÜN ÖĞLE YEMEĞİ YEMEK PİŞİRİLMESİ, 
D A Ğ I T I L M A S I  H İ Z M E T  A L I M  İ Ş İ  h i z m e t  a l ı m ı 
4734sayılıKamuİhaleKanununun19uncumaddesinegöreaçıkihale
usulüileihaleedilecektir. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer 
almaktadır:

2.2.Yapılacağı (e-tekliflerin 

edileceği yer                     :1.TOKİ ALTINOVA ANADOLU LİSESİ 
2.KILIÇARSLAN ANADOLU LİSESİ 
3.KERİMAN KAMER MTAL 

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.KADİR KAMEROĞLU KIZ 
MESLEKİ VE TEKNİK ANADOLU 
LİSESİ 5.IRGILLI ANADOLU LİSESİ 
6.EMİNE ÖZCAN ANADOLU LİSESİ 
7.BEYCESULTAN MTAL 8.ÇITAK 
MUSTAFA KEMAL ATATÜRK 
İLKOKULU 9.Emirhisar İlkokulu 
10.GÜMÜŞSU DERVİŞ ALİ MEHMET 
CEYLAN ORTAOKULU 
11.GÜMÜŞSU İLKOKULU 
12.GÜRPINAR ATATÜRK 
ORTAOKULU 13.IRGILLI İLKOKULU 
14.IRGILLI ORTAOKULU 15.IŞIKLI 
İLKOKULU 16.IŞIKLI ORTAOKULU 
17.KARAYAHŞİLER İLKOKULU 
18.KARAYAHŞİLER ORTAOKULU 
19.Kızılcasöğüt İlkokulu 
20.KIZILCASÖĞÜT ORTAOKULU 
21.MENTEŞ ALİ CEYLAN 
İLKOKULU 22.ÖZDEMİRCİ 
İLKOKULU 23.ÖZDEMİRCİ 
ORTAOKULU 24.ŞEHİT ÖMER 
KAĞAN KANDEMİR ORTAOKULU 
25.ÇITAK MUSTAFA KEMAL 
ATATÜRK ORTAOKULU 
26.EMİRHİSAR ORTAOKULU 
27.GÜRPINAR İSTİKLAL İLKOKULU

4.1.2.2.Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve 
belgeler.

4.1.2.Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve 
belgeler:

İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait 
belgelerini sunmayanlar, iki önceki yıla ait belgelerini sunabilirler. 
Bu belgelerde yeterlik kriterini sağlayamayanlar ise iki önceki yılın 
belgeleri ile üç önceki yılın belgelerini sunabilirler. Bu durumda, 
belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden 
yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.

13. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 
(YüzYirmi) takvim günüdür.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:

4.3.1. İş deneyimini gösteren belgelere ilişkin bilgiler:

4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine 
getirilebilmesi için ilgili mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, 
faaliyet belgesi vb. belgeler:

11. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere 
kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

4.3.1.1.Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere 
kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip 
ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin 
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili 
olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret 
odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli 
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından 
ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten 
geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların 
korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması 
zorunludur.

TS'den alınmış TS 6914 Gıda maddeleri imal eden, 
hazırlayan, depolayan ve satan yerler için genel kurallar 
belgesini,

TS'den alınmış TS 8985 yemek fabrikaları ve toplu yemek 
mutfaklarının yapısal özellik, işletmecilik, çalışanlar ve 
teknik donanım ile ilgili genel kurallar belgesi

teklifleri kapsamında yeterlik bilgiler tablosunda beyan 
edeceklerdir. 

4.4.1.Kamu ve/veya özel sektörde gerçekleştirilmiş 
malzemeli/malzemesiz yemek hazırlama,pişirme,dağıtım ve 
sonrası hizmetleri benzer iş olarak kabul edilecektir.

15. Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Malzemeli 
Yemek/0,79

Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:

4.2.2.İş hacmini gösteren belgeler:
a) İhalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait toplam ciroyu gösteren 
gelir tablosu,

TS 13075

Bu kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son iki yıla ait 
belgelerini sunabilirler. Bu takdirde son iki yılın parasal 
tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin
sağlanıp sağlanamadığına bakılır.

İstekliler ISO 9001 2008 standardına göre alınmış kalite 
yönetim belgesini teklifleri kapsamında yeterlik bilgiler 
tablosunda beyan edecektir.

4.3.1.2.4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt 
edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen 
iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılıTürk Ticaret 
Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay 
çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde 
kullanılması halinde bu hukukiilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik 
eden belgelerin sunulması zorunludur

Aşırı düşük teklif değerlendirme yöntemi :Sınır değerin altında 
teklif sunan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre 
açıklama istenecektir.

Bu belgelerden birinin sunulması yeterlidir.

TS'den alınmış TS 13027 Gıda üretim ve satış yerlerinde 
hijyen ve sanitasyon için genel kurallar belgesini,

Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul 
işlemleri tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az 
olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş 
deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim 
belgesi.

8. Teklifler, EKAP üzerinden elektronik ortamda hazırlandıktan 
sonra, e-imza ile imzalanarak, teklife ilişkin e-anahtar ile birlikte 
ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

12. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

Toplam cironun teklif edilen bedelin %25'inden , hizmet işleri ile 
ilgili cironun ise teklif edilen bedelin %15'inden az olmaması 
gerekir. Bu kriterlerden herhangi birinisağlayan ve sağladığı 
kritere ilişkin belgeyi sunan istekli yeterli kabul edilir.

İstekliler, üretim yaptıkları mutfağa ait (kendi mutfağı veya 
kiraladıkları mutfak) ihale tarihi itibariyle geçerliliği devam 
eden,

4.3.4. Üretim/imalat kapasitesine ait bilgiler:

7. İhale dokümanı EKAP üzerinden bedelsiz olarak görülebilir. 
Ancak, ihaleye teklif verecek olanların, e-imza kullanarak EKAP 
üzerinden ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

6. İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.

5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre 
belirlenecektir.

14.Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu 
belgelerin taşıması gereken kriterler:

b) Hizmet işleri ile ilgili ciro tutarını gösteren belgeler,

TS'den alınmış TS 13075 Gıda Maddeleri Taşıma Hizmetleri 
Yeterlilik Belgesini,

İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait gelir 
tablosunu sunmayanlar, iki önceki yılın gelir tablosunu 
sunabilirler. Bu gelir tablosunun yeterlik kriterinisağlayamaması 
halinde, iki önceki yılın ve üç önceki yılın gelir tabloları 
sunulabilir. Bu durumda, gelir tabloları sunulan yılların parasal 
tutarlarının ortalaması üzerindenyeterlik kriterlerinin sağlanıp 
sağlanmadığına bakılır.

9. İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş 
kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan 
toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verilecektir. 
İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekli ile birim fiyat 
sözleşme imzalanacaktır.
10. Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

İşletme Kayıt Belgesi
4.3.3 Kalite ve Standarda ilişkin belgeler:

YEMEK HİZMETİ ALINACAKTIR
ÇİVRİL İLÇE MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ- 

MİLLİ EĞİTİM BAKANLIĞI BAKAN YARDIMCILIKLARI

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de                                                                                                                                              Basın No:ILN02385652

Diş Taşı Nedir, Neden Oluşur ve Nasıl Önlenir?

Diş fırçalayan birçok hastamın sıkça sorduğu bir 

soru vardır: “Dişlerimi düzenli fırçalıyorum ama 

yine de diş taşı oluşuyor, neden?” Bu soru çok 

yerindedir; çünkü diş taşı, yalnızca fırçalamamakla 

ilgili bir sorun değildir ve doğru anlaşılması gerekir.

Diş Taşı Nedir?

Diş taşı, dişlerin üzerinde biriken bakteri plağının 

zamanla sertleşmiş hâlidir. Başlangıçta yumuşak 

olan bu plak tabakası, tükürükte bulunan 

minerallerle birleşerek sertleşir ve artık diş fırçası 

ile temizlenemez hâle gelir. Bu sert yapı, genellikle 

diş eti kenarlarında ve alt ön dişlerin arka 

yüzlerinde daha sık görülür.

Neden Oluşur?

Diş taşı oluşumunun temelinde plak birikimi yatar. 

Plak yeterince iyi temizlenmezse kısa sürede diş 

taşına dönüşür. Ancak bazı kişilerde, ağız 

bakımına dikkat edilse bile diş taşı daha hızlı 

oluşabilir.

Diş taşı, ihmal edildiğinde sessizce ilerleyen ama 

sonuçları ciddi olabilen bir problemdir. Düzenli ağız 

bakımı ve diş hekimi kontrolleriyle bu süreci kontrol 

altına almak mümkündür. Unutulmamalıdır ki 

sağlıklı diş etleri, sağlıklı dişlerin temelidir.

Son Söz

● Günlük diş ipi veya ara yüz fırçası 

kullanmak

● Gerekli durumlarda profesyonel diş taşı 

temizliği yaptırmak

● Düzenli aralıklarla diş hekimi kontrolüne 

gitmek

● Günde en az iki kez, doğru teknikle diş 

fırçalamak

Korunmak için dikkat edilmesi gerekenler:

Diş taşı oluşumunu tamamen sıfırlamak mümkün 

olmasa da büyük ölçüde kontrol altına almak 

mümkündür.

Nasıl Önlenir?

Diş taşı yalnızca estetik bir problem değildir. 

Aksine, birçok diş eti hastalığının başlangıç 

noktasıdır. Diş taşının pürüzlü yüzeyi, bakterilerin 

tutunmasını kolaylaştırır ve bu durum diş etlerinde 

kızarıklık, şişlik ve kanamaya yol açar. Tedavi 

edilmediğinde ise diş eti çekilmesi ve kemik kaybı 

gibi daha ciddi sorunlar ortaya çıkabilir.

Bu faktörler, plakların daha hızlı sertleşmesine 

zemin hazırlar.

● Ağızdan nefes alma alışkanlığı

Diş Taşı Neden Önemlidir?

● Sigara kullanımı

● Tükürük yapısının mineral açısından 

zengin olması

● Diş ipi kullanılmaması

● Yetersiz veya yanlış diş fırçalama

Diş taşı oluşumunu kolaylaştıran faktörler 

şunlardır:
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Adresi : Kızılcasöğüt Mahallesi. Çivril- 
Denizli

Başlangıç Tarih ve Saati : 
18/03/2026 - 10:01

1 NO'LU TAŞINMAZIN

Satılmasına karar verilen taşınmazın 
cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

25/03/2026 - 12:01

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve 
değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya 
ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 
2024/57 SATIŞ sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.

3 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, 
KIZILCASÖĞÜT Mahalle/Köy, 145 Ada, 6 
Parsel, Konut imarlı arsa vasfında 
taşınmaz
Adresi : Kızılcasöğüt Mahallesi. Çivril- 
Denizli
Yüzölçümü : 516 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Dosyasındadır
Kıymeti : 1.135.200,00 TL
KDV Oranı : %10

Yüzölçümü : 564 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu : Dosyasındadır
Kıymeti : 1.692.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazılı 
olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

Bitiş Tarih ve Saati : 
2.Artırma-------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 
1.Artırma-------------------------------------------

Başlangıç Tarih ve Saati : 
11/02/2026 - 12:01

1.Artırma-------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 

Öze l l i k le r i  :  Den iz l i  İ l ,  Ç iv r i l  İ l çe , 
KIZILCASÖĞÜT Mahalle/Köy, 107 Ada, 7 
Parsel, Konut imarlı arsa vasfında taşınmaz.

2 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, 
KIZILCASÖĞÜT Mahalle/Köy, 145 Ada, 5 
Parsel, Konut imarlı arsa vasfında 
taşınmaz.
Adresi : Kızılcasöğüt Mahallesi. Çivril- 
Denizli
Yüzölçümü : 477 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Dosyasındadır
Kıymeti : 1.049.400,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:Tapu kaydında yazılı 
olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

2.Artırma-------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati :  
25/03/2026 - 10:01

Başlangıç Tarih ve Saati :  
11/02/2026 - 10:01

18/02/2026 - 10:01

Başlangıç Tarih ve Saati : 
18/03/2026 - 12:01

18/02/2026 - 12:01

Başlangıç Tarih ve Saati : 
18/03/2026 - 13:32

18/02/2026 - 13:32

Kaydındaki Şerhler:Tapu kaydında yazılı 
olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

Bitiş Tarih ve Saati : 

2.Artırma------------------------------------------

Başlangıç Tarih ve Saati : 
11/02/2026 - 13:32

Bitiş Tarih ve Saati : 

Bitiş Tarih ve Saati : 

Başlangıç Tarih ve Saati : 
12/02/2026 - 10:01

19/02/2026 - 10:01

4 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, 
KIZILCASÖĞÜT Mahalle/Köy, 82 Ada, 10 
Parsel, Konut imarlı arsa vasfında 
taşınmaz.
Adresi : Kızılcasöğüt Mahallesi. Çivril- 
Denizli
Yüzölçümü : 481 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Dosyasındadır
Kıymeti : 962.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:Tapu kaydında yazılı 
olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

2.Artırma-------------------------------------------

1.Artırma-------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 

1.Artırma------------------------------------------

25/03/2026 - 13:32

Başlangıç Tarih ve Saati : 
17/03/2026 - 10:01

5 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, 
KIZILCASÖĞÜT Mahalle/Köy, 105 Ada, 2 
Parsel, Konut imarlı arsa vasfında 
taşınmaz.
Adresi : Kızılcasöğüt Mahallesi. Çivril- 
Denizli
Yüzölçümü : 546 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Dosyasındadır
Kıymeti : 1.092.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:Tapu kaydında yazılı 
olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 
17/03/2026 - 12:02

19/02/2026 - 12:02
Bitiş Tarih ve Saati : 

Başlangıç Tarih ve Saati : 
12/02/2026 - 12:02

6 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, 
KIZILCASÖĞÜT Mahalle/Köy, 105 Ada, 3 
Parsel, Konut imarlı arsa vasfında 
taşınmaz.
Adresi : Kızılcasöğüt Mahallesi. Çivril 
Denizli
Yüzölçümü : 546 m2

24/03/2026 - 12:02

2.Artırma------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 

24/03/2026 - 10:01

1.Artırma------------------------------------------

1.Artırma------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 

Başlangıç Tarih ve Saati : 
12/02/2026 - 13:30

Bitiş Tarih ve Saati : 

24/03/2026 - 14:30

24/03/2026 - 13:30

8 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, 
KIZILCASÖĞÜT Mahalle/Köy, 271 Ada, 39 
Parsel, Sulu tarım arazisi vasfında 
taşınmaz.
Adresi : Kızılcasöğüt Mahallesi No:1 Çivril- 
Denizli
Yüzölçümü : 1.796,78 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Dosyasındadır
Kıymeti : 240.769,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:Tapu kaydında yazılı 
olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

7 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, 
KIZILCASÖĞÜT Mahalle/Köy, 105 Ada, 4 
Parsel, Konut imarlı arsa vasfında 
taşınmaz
Adresi : Kızılcasöğüt Mahallesi. Çivril- 
Denizli
Yüzölçümü : 634 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu : Dosyasındadır
Kıymeti : 1.268.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:Tapu kaydında yazılı 
olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

Artırma Bilgileri

2.Artırma------------------------------------------

Başlangıç Tarih ve Saati : 
17/03/2026 - 14:30

1.Artırma------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 
1.Artırma------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 

Başlangıç Tarih ve Saati : 
12/02/2026 - 14:30

19/02/2026 - 13:30

2.Artırma------------------------------------------

Başlangıç Tarih ve Saati : 
17/03/2026 - 13:30

Bitiş Tarih ve Saati : 

Başlangıç Tarih ve Saati : 
16/03/2026 - 10:00

9 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, 
KIZILCASÖĞÜT Mahalle/Köy, 272 Ada, 67 
Parsel, Sulu tarım arazisi vasfında 
taşınmaz.

Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Dosyasındadır
Kıymeti : 1.092.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:Tapu kaydında yazılı 
olduğu gibidir

Başlangıç Tarih ve Saati : 
13/02/2026 - 10:00

23/03/2026 - 10:00

20/02/2026 - 10:00

2.Artırma------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 

19/02/2026 - 14:30

Bitiş Tarih ve Saati : 23/03/2026 
- 11:10

20/02/2026 - 11:10

2.Artırma-------------------------------------------

2.Artırma------------------------------------------

20/02/2026 - 12:10

1.Artırma------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 

Başlangıç Tarih ve Saati : 
16/03/2026 - 13:30

2.Artırma-----------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 

10 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, MENTEŞ 
Mahalle/Köy, 133 Ada, 18 Parsel, Sulu 
tarım arazisi vasfında taşınmaz.
Adresi : Kızılcasöğüt Mahallesi No:1 Çivril- 
Denizli
Yüzölçümü : 3.017,35 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Dosyasındadır
Kıymeti : 340.961,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:Tapu kaydında yazılı 
olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

Bitiş Tarih ve Saati : 

Başlangıç Tarih ve Saati : 
16/03/2026 - 11:10

20/02/2026 - 13:30

1.Artırma------------------------------------------

Başlangıç Tarih ve Saati : 
13/02/2026 - 11:10

Adresi : Kızılcasöğüt Mahallesi No:1 Çivril- 
Denizli
Yüzölçümü : 3.422,98 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Dosyasındadır
Kıymeti : 458.679,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:Tapu kaydında yazılı 
olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

23/03/2026 - 12:10

1.Artırma-------------------------------------------

11 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, 
KIZILCASÖĞÜT Mahalle/Köy, 74 Ada, 8 
Parsel, Konut imarlı arsa vasfında 
taşınmaz.
Adresi : Kızılcasöğüt Mahallesi. Çivril- 
Denizli
Yüzölçümü : 639 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Dosyasındadır
Kıymeti : 1.278.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:Tapu kaydında yazılı 
olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

Bitiş Tarih ve Saati : 

Başlangıç Tarih ve Saati : 
13/02/2026 - 13:30

Başlangıç Tarih ve Saati : 
13/02/2026 - 12:10

16/09/2025(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri 
de dahildir.

Başlangıç Tarih ve Saati : 
16/03/2026 - 12:10

Bitiş Tarih ve Saati : 

23/03/2026 - 13:30

Yapılan toplantılarda, üretimin verimliliğini 

ve sürdürülebilirliğini artırmak amacıyla şu 

dört ana başlık üzerinde duruluyor.

"Üreticimizin Yanındayız"

Tarımsal Destekleme Modeli: Yeni 

dönemde desteklemelerin nasıl yapılacağı, 

hangi kriterlerin esas alınacağı ve çiftçilerin 

bu desteklerden maksimum düzeyde nasıl 

faydalanabileceği detaylandırılıyor.

İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü yetkilileri, bu 

buluşmaların sadece bilgi aktarımı değil, aynı 

zamanda üreticinin sorunlarını yerinde dinleme 

fırsatı olduğunu belirtti. Yapılan açıklamada, 

"Üreticilerimizin doğru bilgiye doğrudan 

ulaşması, tarımsal geleceğimiz için kritik önem 

taşıyor. Çivril'in verimli topraklarını en doğru 

yöntemlerle işlemek için her zaman sahada, 

çiftçimizin yanındayız" ifadelerine yer verildi.

Tarımsal Üretim Planlaması: "Hangi 

bölgede, hangi ürünün" ekilmesi gerektiğine 

dair stratejik planlamalar paylaşılarak, pazar 

değeri yüksek ve verimli bir üretim sezonu 

hedefleniyor.

Doğal Afetlerle Mücadele: Olası doğal 

afetlere karşı alınabilecek önlemler, tarım 

sigortalarının (TARSİM) önemi ve hasar tespit 

süreçleri hakkında üreticiler bilgilendiriliyor.

Genel Tarım Sayımı: Türkiye genelinde 

yürütülen tarım sayımı çalışmaları kapsamında 

Çivril'deki veri toplama sürecinin önemi ve 

üreticilerin bu süreçteki rolü aktarılıyor.

Köy kahvehanelerinde ve sosyal alanlarda 

samimi bir ortamda gerçekleşen buluşmaların, 

önümüzdeki haftalarda farklı köylerde devam 

edeceği ifade edildi. //Ebru Atar

Üreticilere 4 Kritik Başlıkta Bilgilendirme

Çivril İlçe Tarım ve Orman Müdürü Hamit 

Çakal ve personeli, tarımsal üretimin nabzını 

tutmak ve üreticileri güncel düzenlemeler 

hakkında bilgilendirmek amacıyla sahadaki 

çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Cuma 

namazı sonrası düzenlenen buluşmalarda, 

çiftçilerin merak ettiği sorular yanıtlanırken, 

tarımda yeni dönemin yol haritası anlatılıyor.

Çivril'de Tarımın Geleceği 

GÖZ KAPAĞININ İŞLEVSELLİĞİ 

DÜZELTİLİYOR

Göz kapağı ameliyatlarının son yıllarda 

giderek yaygınlaştığını belirten Kaşkaloğlu 

Göz Hastanesi kurucusu Prof. Dr. Mahmut 

Kaşkaloğlu, hem estetik anlamda hem de 

görmede önemli bir kazanım sağlandığını 

söyledi.

//Haber Merkezi

Prof. Dr. Kaşkaloğlu şöyle devam etti: “ 

Blefaroplasti, göz kapaklarında meydana 

gelen sarkma, torbalanma ve kırışıklık gibi 

yaşlanma belirtilerini gidermek amacıyla 

yapılan cerrahi bir işlemdir. Ameliyatın 

amacı genellikle hastanın görünümünü 

iyileştirmek veya göz sağlığını korumak 

olarak özetlenebilir. Göz kapağı 

ameliyatları uzman bir doktor tarafından 

yapılır ve kişinin bireysel durumuna ve 

ihtiyaçlarına göre belirlenen bir tedavi 

planı doğrultusunda gerçekleştirilir”

Yaşlanmayla birlikte sarkan göz 

kapağındaki fazla deri, kas ve yağ 

dokusunun Blefaroplasti operasyonuyla 

alındığını dile getiren Kaşkaloğlu, bu 

operasyonun sağlık ve kozmetik 

nedenlerle tercih edildiğini söyledi.

Göz kapağı ameliyatları hakkında bilgi 

veren Prof. Dr. Mahmut Kaşkaloğlu: “Bu 

operasyon sadece estetik kaygılarla değil 

görmenin iyileştirilmesi amacıyla da 

yapılabilmektedir. Göz kapağı sarkması 

veya torbalanması gözün normal 

açılmasını veya kapakların tamamen 

kapanmasını engelleyebilir. Bu durumda 

ameliyat ile görme alanını açarak veya 

göz kapaklarının işlevselliğini düzelterek 

görme iyileştirmesi sağlayabilir. Özellikle 

üst göz kapağının sarkması bazı 

durumlarda göz kuruluğu veya gözde 

yorgunluğa neden olabilir. Bu durumda 

yine ameliyat ile, göz kapağının işlevselliği 

düzeltilerek göz sağlığını korumak 

amaçlanır. Doğuştan gelen anomaliler, 

göz kapağı anormallikleri veya yapısal 

bozukluklar nedeniyle yapılan ameliyatlar, 

göz kapağının doğru şekilde işlev 

görmesini sağlar” diye konuştu.

Göz Kapağı Ameliyatı, 
Sağlık ve Estetik İçin 

Tercih Ediliyor

“Cuma Buluşmaları” ile Şekilleniyor
Çivril İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü, geleneksel hale gelen “Cuma Buluşmaları” 
kapsamında köy köy gezerek üreticilerle bir araya gelmeye devam ediyor.Toplantılarda yeni 
destekleme modellerinden üretim planlamasına kadar hayati konular masaya yatırılıyor.

Çocukların mutluluğunun her şeyden önce 
geldiğini belirten Çivril Belediye Başkanı 
Semih Dere, etkinliklerle ilgili yap�ğı 
açıklamada şu ifadelere yer verdi: “16 Ocak 
i�barıyla 2025-2026 eği�m-öğre�m yılının 
birinci döneminin sona ermesiyle birlikte, 
çocuklarımızın ta�l sürecini verimli ve keyifli 
geçirmeleri için yarıyıl ta�li etkinliklerimizi 
başla�k. Sinema gösterimiyle start 
verdiğimiz bu programda çocuklarımızın 
yüzlerindeki mutluluk her şeye değer. 
Tamamı ücretsiz olan etkinliklerimizle 
çocuklarımızın hem eğlenmesini hem de 
keyifli vakit geçirmelerini amaçlıyoruz. Tüm 
çocuklarımızı aileleri ile birlikte 
etkinliklerimize bekliyoruz.”

2025-2026 eği�m-öğre�m yılının birinci 
dönemi 16 Ocak tarihinde tamamlanırken, 
Çivril Belediyesi çocukların yarıyıl ta�lini 
daha verimli, eğlenceli ve öğre�ci 
geçirmeleri amacıyla kapsamlı bir etkinlik 
programı hazırladı. Programın ilk etkinliği 
olan sinema gösterimi, Tren Yolu Gar Binası 
Toplan� Salonu'nda gerçekleş�rildi. Etkinliğe 
çocuklar aileleriyle birlikte yoğun ilgi 
gösterdi.

Yarıyıl Ta�li Etkinlikleri kapsamında sinema 
gösterimlerinin 21 ve 23 Ocak tarihlerinde 
de Tren Yolu Gar Binası Toplan� Salonu'nda 
devam edeceği bildirildi. //Ebru Atar

Tamamı ücretsiz olarak düzenlenen Yarıyıl 
Ta�li Etkinlikleri ile çocukların ta�l süresince 
hem eğlenmeleri hem de kaliteli zaman 
geçirmeleri hedefleniyor. Sinema 
gösteriminde keyifli anlar yaşayan çocukların 
mutluluğu, aileler tara�ndan da 

memnuniyetle karşılandı. Çivril Belediyesi, 2025-2026 eği�m-
öğre�m yılının birinci döneminin sona 
ermesiyle birlikte çocuklara yönelik 
hazırladığı ücretsiz “Yarıyıl Ta�li 
Etkinliklerini” sinema gösterimiyle başla�.

Çivril Belediyesi'nden Çocuklara 
Ücretsiz Yarıyıl Tatili Etkinlikleri

Ziyaret günün anısına ha�ra fotoğra� 

çekiminin ardından sona erdi. 

Ziyare�n ardından bir değerlendirme 

yapan CHP İlçe Başkanı Ha�ce Al�ntaş da 

ev sahipliği ve hediyelerinden dolayı 

dernek yöne�mine teşekkür ederek “CHP 

Çivril İlçe Örgütü olarak, Türkiye Harp 

Malulü Gaziler Şehit Dul ve Ye�mler 

Derneği Çivril Temsilciliğini ziyaret e�k. 

Başkan Sayın Kadir Garip nezdinde, 

şehitlerimizin kıymetli ailelerine ve 

gazilerimize saygı ve minne�mizi ifade 

e�k. Kıymetli hediyeleri ve 

misafirperverlikleri için teşekkür ediyoruz” 

dedi.

Mahalle ziyaretleri ve par� çalışmalarını 

aralıksız sürdüren CHP Çivril Örgütü Türkiye 

Harp Malulü Gaziler Şehit Dul ve Ye�mler 

Derneği Çivril şubesini ziyaret ederek 

gaziler ve şehit aileleri ile bir araya geldi. 

Dernek Başkanı gazi kadir garip tara�ndan 

karşılanan CHP heye�ne İlçe Başkanı Ha�ce 

Al�ntaş öncülük ederken ziyare�e yöne�m 

kurulu üyeleri de hazır bulundu.

Samimi bir ortam da gerçekleşen 

ziyare�e güncel konular ile gazi ve şehit 

yakınlarının karşılaş�ğı sorunlar üzerine 

sohbet eden CHP ilçe başkanı Ha�ce 

Al�ntaş gaziler ile şehitlerin her türlü 

sorunları ile yakından ilgilendiklerini 

belirterek gazi ve şehit yakınlarını kutsal 

emanet olarak değerlendirdiklerini belir�. 

Ziyare�n dernek üyelerini mutlu e�ğini 

belirten Türkiye Harp Malulü Gaziler Şehit 

Dul ve Ye�mler Derneği Çivril şube başkanı 

Gazi Kadir Garip CHP İlçe başkanı ve ilçe 

yöne�cilerine teşekkür ederek “yanımızda 

olmanız bizleri ziyaret etmeniz şahsımı ve 

üyelerimizi çok mutlu e�. Bugün anısına 

sizlere derneğimizin yap�rdığı ve üzerinde 

Çivrilli şehitlerimizin fotoğraf ve bilgilerinin 

olduğu saa� hediye etmek is�yorum. 

Hediyemizi kabul etmeniz bizler için ayrıca 

gurur ve mutluluk kaynağı” dedi. 

//Bülent Çakır

CHP Heyetinden Gaziler
 Derneğine Anlamlı Ziyaret

Cumhuriyet Halk par�si (CHP) Çivril İlçe örgütü Türkiye Harp Malulü Gaziler Şehit Dul ve 
Ye�mler Derneği Çivril şubesini ziyaret e�. Duygusal anların yaşandığı ziyare�e dernek 
başkanı CHP İlçe Başkanına Çivrilli şehitler anısına yap�rılan saatlerden hediye e�

Yasin Öztürk açıklamasında, “İYİ'lerin kazandığı bir 

Türkiye için kararlılıkla çalışacağız” ifadelerine yer vererek, 

teşkilatlarla güçlü bir bağ kurarak sahada aktif bir çalışma 

yürüteceklerini vurguladı.

İYİ Parti'nin 18 Ocak 2026 tarihinde gerçekleştirilen 4. 

Olağan Kurultayı'nda önemli bir görevlendirme yapıldı. 

Kurultayda alınan karar doğrultusunda, İYİ Parti Denizli 

Milletvekili Yasin Öztürk, Genel Başkan Müsavat 

Dervişoğlu'nun takdirleriyle Teşkilatlardan Sorumlu Genel 

Başkan Yardımcısı olarak görevlendirildi.

İYİ Parti'de yapılan bu görevlendirmenin, önümüzdeki 

süreçte parti teşkilatlarının çalışmalarına ivme 

kazandırması bekleniyor. //Ebru Atar

Parti teşkilatları açısından kritik bir sorumluluğu üstlenen 

Öztürk, yeni göreviyle birlikte İYİ Parti'nin Türkiye 

genelindeki örgütlenme çalışmalarını yürütecek. Atamanın 

ardından değerlendirmede bulunan Öztürk, bu görevi 

milletine ve parti teşkilatlarına hizmet etmenin bir gereği 

olarak gördüğünü ifade etti.

İYİ Parti Denizli Milletvekili Yasin Öztürk 

Genel Başkan Yardımcılığına Atandı
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Adresi : Kızılcasöğüt Mahallesi. Çivril- 
Denizli

Başlangıç Tarih ve Saati : 
18/03/2026 - 10:01

1 NO'LU TAŞINMAZIN

Satılmasına karar verilen taşınmazın 
cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

25/03/2026 - 12:01

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve 
değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya 
ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 
2024/57 SATIŞ sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.

3 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, 
KIZILCASÖĞÜT Mahalle/Köy, 145 Ada, 6 
Parsel, Konut imarlı arsa vasfında 
taşınmaz
Adresi : Kızılcasöğüt Mahallesi. Çivril- 
Denizli
Yüzölçümü : 516 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Dosyasındadır
Kıymeti : 1.135.200,00 TL
KDV Oranı : %10

Yüzölçümü : 564 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu : Dosyasındadır
Kıymeti : 1.692.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazılı 
olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

Bitiş Tarih ve Saati : 
2.Artırma-------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 
1.Artırma-------------------------------------------

Başlangıç Tarih ve Saati : 
11/02/2026 - 12:01

1.Artırma-------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 

Öze l l i k le r i  :  Den iz l i  İ l ,  Ç iv r i l  İ l çe , 
KIZILCASÖĞÜT Mahalle/Köy, 107 Ada, 7 
Parsel, Konut imarlı arsa vasfında taşınmaz.

2 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, 
KIZILCASÖĞÜT Mahalle/Köy, 145 Ada, 5 
Parsel, Konut imarlı arsa vasfında 
taşınmaz.
Adresi : Kızılcasöğüt Mahallesi. Çivril- 
Denizli
Yüzölçümü : 477 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Dosyasındadır
Kıymeti : 1.049.400,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:Tapu kaydında yazılı 
olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

2.Artırma-------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati :  
25/03/2026 - 10:01

Başlangıç Tarih ve Saati :  
11/02/2026 - 10:01

18/02/2026 - 10:01

Başlangıç Tarih ve Saati : 
18/03/2026 - 12:01

18/02/2026 - 12:01

Başlangıç Tarih ve Saati : 
18/03/2026 - 13:32

18/02/2026 - 13:32

Kaydındaki Şerhler:Tapu kaydında yazılı 
olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

Bitiş Tarih ve Saati : 

2.Artırma------------------------------------------

Başlangıç Tarih ve Saati : 
11/02/2026 - 13:32

Bitiş Tarih ve Saati : 

Bitiş Tarih ve Saati : 

Başlangıç Tarih ve Saati : 
12/02/2026 - 10:01

19/02/2026 - 10:01

4 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, 
KIZILCASÖĞÜT Mahalle/Köy, 82 Ada, 10 
Parsel, Konut imarlı arsa vasfında 
taşınmaz.
Adresi : Kızılcasöğüt Mahallesi. Çivril- 
Denizli
Yüzölçümü : 481 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Dosyasındadır
Kıymeti : 962.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:Tapu kaydında yazılı 
olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

2.Artırma-------------------------------------------

1.Artırma-------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 

1.Artırma------------------------------------------

25/03/2026 - 13:32

Başlangıç Tarih ve Saati : 
17/03/2026 - 10:01

5 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, 
KIZILCASÖĞÜT Mahalle/Köy, 105 Ada, 2 
Parsel, Konut imarlı arsa vasfında 
taşınmaz.
Adresi : Kızılcasöğüt Mahallesi. Çivril- 
Denizli
Yüzölçümü : 546 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Dosyasındadır
Kıymeti : 1.092.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:Tapu kaydında yazılı 
olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 
17/03/2026 - 12:02

19/02/2026 - 12:02
Bitiş Tarih ve Saati : 

Başlangıç Tarih ve Saati : 
12/02/2026 - 12:02

6 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, 
KIZILCASÖĞÜT Mahalle/Köy, 105 Ada, 3 
Parsel, Konut imarlı arsa vasfında 
taşınmaz.
Adresi : Kızılcasöğüt Mahallesi. Çivril 
Denizli
Yüzölçümü : 546 m2

24/03/2026 - 12:02

2.Artırma------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 

24/03/2026 - 10:01

1.Artırma------------------------------------------

1.Artırma------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 

Başlangıç Tarih ve Saati : 
12/02/2026 - 13:30

Bitiş Tarih ve Saati : 

24/03/2026 - 14:30

24/03/2026 - 13:30

8 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, 
KIZILCASÖĞÜT Mahalle/Köy, 271 Ada, 39 
Parsel, Sulu tarım arazisi vasfında 
taşınmaz.
Adresi : Kızılcasöğüt Mahallesi No:1 Çivril- 
Denizli
Yüzölçümü : 1.796,78 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Dosyasındadır
Kıymeti : 240.769,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:Tapu kaydında yazılı 
olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

7 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, 
KIZILCASÖĞÜT Mahalle/Köy, 105 Ada, 4 
Parsel, Konut imarlı arsa vasfında 
taşınmaz
Adresi : Kızılcasöğüt Mahallesi. Çivril- 
Denizli
Yüzölçümü : 634 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu : Dosyasındadır
Kıymeti : 1.268.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:Tapu kaydında yazılı 
olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

Artırma Bilgileri

2.Artırma------------------------------------------

Başlangıç Tarih ve Saati : 
17/03/2026 - 14:30

1.Artırma------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 
1.Artırma------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 

Başlangıç Tarih ve Saati : 
12/02/2026 - 14:30

19/02/2026 - 13:30

2.Artırma------------------------------------------

Başlangıç Tarih ve Saati : 
17/03/2026 - 13:30

Bitiş Tarih ve Saati : 

Başlangıç Tarih ve Saati : 
16/03/2026 - 10:00

9 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, 
KIZILCASÖĞÜT Mahalle/Köy, 272 Ada, 67 
Parsel, Sulu tarım arazisi vasfında 
taşınmaz.

Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Dosyasındadır
Kıymeti : 1.092.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:Tapu kaydında yazılı 
olduğu gibidir

Başlangıç Tarih ve Saati : 
13/02/2026 - 10:00

23/03/2026 - 10:00

20/02/2026 - 10:00

2.Artırma------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 

19/02/2026 - 14:30

Bitiş Tarih ve Saati : 23/03/2026 
- 11:10

20/02/2026 - 11:10

2.Artırma-------------------------------------------

2.Artırma------------------------------------------

20/02/2026 - 12:10

1.Artırma------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 

Başlangıç Tarih ve Saati : 
16/03/2026 - 13:30

2.Artırma-----------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 

10 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, MENTEŞ 
Mahalle/Köy, 133 Ada, 18 Parsel, Sulu 
tarım arazisi vasfında taşınmaz.
Adresi : Kızılcasöğüt Mahallesi No:1 Çivril- 
Denizli
Yüzölçümü : 3.017,35 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Dosyasındadır
Kıymeti : 340.961,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:Tapu kaydında yazılı 
olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

Bitiş Tarih ve Saati : 

Başlangıç Tarih ve Saati : 
16/03/2026 - 11:10

20/02/2026 - 13:30

1.Artırma------------------------------------------

Başlangıç Tarih ve Saati : 
13/02/2026 - 11:10

Adresi : Kızılcasöğüt Mahallesi No:1 Çivril- 
Denizli
Yüzölçümü : 3.422,98 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Dosyasındadır
Kıymeti : 458.679,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:Tapu kaydında yazılı 
olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

23/03/2026 - 12:10

1.Artırma-------------------------------------------

11 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, 
KIZILCASÖĞÜT Mahalle/Köy, 74 Ada, 8 
Parsel, Konut imarlı arsa vasfında 
taşınmaz.
Adresi : Kızılcasöğüt Mahallesi. Çivril- 
Denizli
Yüzölçümü : 639 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Dosyasındadır
Kıymeti : 1.278.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:Tapu kaydında yazılı 
olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

Bitiş Tarih ve Saati : 

Başlangıç Tarih ve Saati : 
13/02/2026 - 13:30

Başlangıç Tarih ve Saati : 
13/02/2026 - 12:10

16/09/2025(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri 
de dahildir.

Başlangıç Tarih ve Saati : 
16/03/2026 - 12:10

Bitiş Tarih ve Saati : 

23/03/2026 - 13:30

Yapılan toplantılarda, üretimin verimliliğini 

ve sürdürülebilirliğini artırmak amacıyla şu 

dört ana başlık üzerinde duruluyor.

"Üreticimizin Yanındayız"

Tarımsal Destekleme Modeli: Yeni 

dönemde desteklemelerin nasıl yapılacağı, 

hangi kriterlerin esas alınacağı ve çiftçilerin 

bu desteklerden maksimum düzeyde nasıl 

faydalanabileceği detaylandırılıyor.

İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü yetkilileri, bu 

buluşmaların sadece bilgi aktarımı değil, aynı 

zamanda üreticinin sorunlarını yerinde dinleme 

fırsatı olduğunu belirtti. Yapılan açıklamada, 

"Üreticilerimizin doğru bilgiye doğrudan 

ulaşması, tarımsal geleceğimiz için kritik önem 

taşıyor. Çivril'in verimli topraklarını en doğru 

yöntemlerle işlemek için her zaman sahada, 

çiftçimizin yanındayız" ifadelerine yer verildi.

Tarımsal Üretim Planlaması: "Hangi 

bölgede, hangi ürünün" ekilmesi gerektiğine 

dair stratejik planlamalar paylaşılarak, pazar 

değeri yüksek ve verimli bir üretim sezonu 

hedefleniyor.

Doğal Afetlerle Mücadele: Olası doğal 

afetlere karşı alınabilecek önlemler, tarım 

sigortalarının (TARSİM) önemi ve hasar tespit 

süreçleri hakkında üreticiler bilgilendiriliyor.

Genel Tarım Sayımı: Türkiye genelinde 

yürütülen tarım sayımı çalışmaları kapsamında 

Çivril'deki veri toplama sürecinin önemi ve 

üreticilerin bu süreçteki rolü aktarılıyor.

Köy kahvehanelerinde ve sosyal alanlarda 

samimi bir ortamda gerçekleşen buluşmaların, 

önümüzdeki haftalarda farklı köylerde devam 

edeceği ifade edildi. //Ebru Atar

Üreticilere 4 Kritik Başlıkta Bilgilendirme

Çivril İlçe Tarım ve Orman Müdürü Hamit 

Çakal ve personeli, tarımsal üretimin nabzını 

tutmak ve üreticileri güncel düzenlemeler 

hakkında bilgilendirmek amacıyla sahadaki 

çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Cuma 

namazı sonrası düzenlenen buluşmalarda, 

çiftçilerin merak ettiği sorular yanıtlanırken, 

tarımda yeni dönemin yol haritası anlatılıyor.

Çivril'de Tarımın Geleceği 

GÖZ KAPAĞININ İŞLEVSELLİĞİ 

DÜZELTİLİYOR

Göz kapağı ameliyatlarının son yıllarda 

giderek yaygınlaştığını belirten Kaşkaloğlu 

Göz Hastanesi kurucusu Prof. Dr. Mahmut 

Kaşkaloğlu, hem estetik anlamda hem de 

görmede önemli bir kazanım sağlandığını 

söyledi.

//Haber Merkezi

Prof. Dr. Kaşkaloğlu şöyle devam etti: “ 

Blefaroplasti, göz kapaklarında meydana 

gelen sarkma, torbalanma ve kırışıklık gibi 

yaşlanma belirtilerini gidermek amacıyla 

yapılan cerrahi bir işlemdir. Ameliyatın 

amacı genellikle hastanın görünümünü 

iyileştirmek veya göz sağlığını korumak 

olarak özetlenebilir. Göz kapağı 

ameliyatları uzman bir doktor tarafından 

yapılır ve kişinin bireysel durumuna ve 

ihtiyaçlarına göre belirlenen bir tedavi 

planı doğrultusunda gerçekleştirilir”

Yaşlanmayla birlikte sarkan göz 

kapağındaki fazla deri, kas ve yağ 

dokusunun Blefaroplasti operasyonuyla 

alındığını dile getiren Kaşkaloğlu, bu 

operasyonun sağlık ve kozmetik 

nedenlerle tercih edildiğini söyledi.

Göz kapağı ameliyatları hakkında bilgi 

veren Prof. Dr. Mahmut Kaşkaloğlu: “Bu 

operasyon sadece estetik kaygılarla değil 

görmenin iyileştirilmesi amacıyla da 

yapılabilmektedir. Göz kapağı sarkması 

veya torbalanması gözün normal 

açılmasını veya kapakların tamamen 

kapanmasını engelleyebilir. Bu durumda 

ameliyat ile görme alanını açarak veya 

göz kapaklarının işlevselliğini düzelterek 

görme iyileştirmesi sağlayabilir. Özellikle 

üst göz kapağının sarkması bazı 

durumlarda göz kuruluğu veya gözde 

yorgunluğa neden olabilir. Bu durumda 

yine ameliyat ile, göz kapağının işlevselliği 

düzeltilerek göz sağlığını korumak 

amaçlanır. Doğuştan gelen anomaliler, 

göz kapağı anormallikleri veya yapısal 

bozukluklar nedeniyle yapılan ameliyatlar, 

göz kapağının doğru şekilde işlev 

görmesini sağlar” diye konuştu.

Göz Kapağı Ameliyatı, 
Sağlık ve Estetik İçin 

Tercih Ediliyor

“Cuma Buluşmaları” ile Şekilleniyor
Çivril İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü, geleneksel hale gelen “Cuma Buluşmaları” 
kapsamında köy köy gezerek üreticilerle bir araya gelmeye devam ediyor.Toplantılarda yeni 
destekleme modellerinden üretim planlamasına kadar hayati konular masaya yatırılıyor.

Çocukların mutluluğunun her şeyden önce 
geldiğini belirten Çivril Belediye Başkanı 
Semih Dere, etkinliklerle ilgili yap�ğı 
açıklamada şu ifadelere yer verdi: “16 Ocak 
i�barıyla 2025-2026 eği�m-öğre�m yılının 
birinci döneminin sona ermesiyle birlikte, 
çocuklarımızın ta�l sürecini verimli ve keyifli 
geçirmeleri için yarıyıl ta�li etkinliklerimizi 
başla�k. Sinema gösterimiyle start 
verdiğimiz bu programda çocuklarımızın 
yüzlerindeki mutluluk her şeye değer. 
Tamamı ücretsiz olan etkinliklerimizle 
çocuklarımızın hem eğlenmesini hem de 
keyifli vakit geçirmelerini amaçlıyoruz. Tüm 
çocuklarımızı aileleri ile birlikte 
etkinliklerimize bekliyoruz.”

2025-2026 eği�m-öğre�m yılının birinci 
dönemi 16 Ocak tarihinde tamamlanırken, 
Çivril Belediyesi çocukların yarıyıl ta�lini 
daha verimli, eğlenceli ve öğre�ci 
geçirmeleri amacıyla kapsamlı bir etkinlik 
programı hazırladı. Programın ilk etkinliği 
olan sinema gösterimi, Tren Yolu Gar Binası 
Toplan� Salonu'nda gerçekleş�rildi. Etkinliğe 
çocuklar aileleriyle birlikte yoğun ilgi 
gösterdi.

Yarıyıl Ta�li Etkinlikleri kapsamında sinema 
gösterimlerinin 21 ve 23 Ocak tarihlerinde 
de Tren Yolu Gar Binası Toplan� Salonu'nda 
devam edeceği bildirildi. //Ebru Atar

Tamamı ücretsiz olarak düzenlenen Yarıyıl 
Ta�li Etkinlikleri ile çocukların ta�l süresince 
hem eğlenmeleri hem de kaliteli zaman 
geçirmeleri hedefleniyor. Sinema 
gösteriminde keyifli anlar yaşayan çocukların 
mutluluğu, aileler tara�ndan da 

memnuniyetle karşılandı. Çivril Belediyesi, 2025-2026 eği�m-
öğre�m yılının birinci döneminin sona 
ermesiyle birlikte çocuklara yönelik 
hazırladığı ücretsiz “Yarıyıl Ta�li 
Etkinliklerini” sinema gösterimiyle başla�.

Çivril Belediyesi'nden Çocuklara 
Ücretsiz Yarıyıl Tatili Etkinlikleri

Ziyaret günün anısına ha�ra fotoğra� 

çekiminin ardından sona erdi. 

Ziyare�n ardından bir değerlendirme 

yapan CHP İlçe Başkanı Ha�ce Al�ntaş da 

ev sahipliği ve hediyelerinden dolayı 

dernek yöne�mine teşekkür ederek “CHP 

Çivril İlçe Örgütü olarak, Türkiye Harp 

Malulü Gaziler Şehit Dul ve Ye�mler 

Derneği Çivril Temsilciliğini ziyaret e�k. 

Başkan Sayın Kadir Garip nezdinde, 

şehitlerimizin kıymetli ailelerine ve 

gazilerimize saygı ve minne�mizi ifade 

e�k. Kıymetli hediyeleri ve 

misafirperverlikleri için teşekkür ediyoruz” 

dedi.

Mahalle ziyaretleri ve par� çalışmalarını 

aralıksız sürdüren CHP Çivril Örgütü Türkiye 

Harp Malulü Gaziler Şehit Dul ve Ye�mler 

Derneği Çivril şubesini ziyaret ederek 

gaziler ve şehit aileleri ile bir araya geldi. 

Dernek Başkanı gazi kadir garip tara�ndan 

karşılanan CHP heye�ne İlçe Başkanı Ha�ce 

Al�ntaş öncülük ederken ziyare�e yöne�m 

kurulu üyeleri de hazır bulundu.

Samimi bir ortam da gerçekleşen 

ziyare�e güncel konular ile gazi ve şehit 

yakınlarının karşılaş�ğı sorunlar üzerine 

sohbet eden CHP ilçe başkanı Ha�ce 

Al�ntaş gaziler ile şehitlerin her türlü 

sorunları ile yakından ilgilendiklerini 

belirterek gazi ve şehit yakınlarını kutsal 

emanet olarak değerlendirdiklerini belir�. 

Ziyare�n dernek üyelerini mutlu e�ğini 

belirten Türkiye Harp Malulü Gaziler Şehit 

Dul ve Ye�mler Derneği Çivril şube başkanı 

Gazi Kadir Garip CHP İlçe başkanı ve ilçe 

yöne�cilerine teşekkür ederek “yanımızda 

olmanız bizleri ziyaret etmeniz şahsımı ve 

üyelerimizi çok mutlu e�. Bugün anısına 

sizlere derneğimizin yap�rdığı ve üzerinde 

Çivrilli şehitlerimizin fotoğraf ve bilgilerinin 

olduğu saa� hediye etmek is�yorum. 

Hediyemizi kabul etmeniz bizler için ayrıca 

gurur ve mutluluk kaynağı” dedi. 

//Bülent Çakır

CHP Heyetinden Gaziler
 Derneğine Anlamlı Ziyaret

Cumhuriyet Halk par�si (CHP) Çivril İlçe örgütü Türkiye Harp Malulü Gaziler Şehit Dul ve 
Ye�mler Derneği Çivril şubesini ziyaret e�. Duygusal anların yaşandığı ziyare�e dernek 
başkanı CHP İlçe Başkanına Çivrilli şehitler anısına yap�rılan saatlerden hediye e�

Yasin Öztürk açıklamasında, “İYİ'lerin kazandığı bir 

Türkiye için kararlılıkla çalışacağız” ifadelerine yer vererek, 

teşkilatlarla güçlü bir bağ kurarak sahada aktif bir çalışma 

yürüteceklerini vurguladı.

İYİ Parti'nin 18 Ocak 2026 tarihinde gerçekleştirilen 4. 

Olağan Kurultayı'nda önemli bir görevlendirme yapıldı. 

Kurultayda alınan karar doğrultusunda, İYİ Parti Denizli 

Milletvekili Yasin Öztürk, Genel Başkan Müsavat 

Dervişoğlu'nun takdirleriyle Teşkilatlardan Sorumlu Genel 

Başkan Yardımcısı olarak görevlendirildi.

İYİ Parti'de yapılan bu görevlendirmenin, önümüzdeki 

süreçte parti teşkilatlarının çalışmalarına ivme 

kazandırması bekleniyor. //Ebru Atar

Parti teşkilatları açısından kritik bir sorumluluğu üstlenen 

Öztürk, yeni göreviyle birlikte İYİ Parti'nin Türkiye 

genelindeki örgütlenme çalışmalarını yürütecek. Atamanın 

ardından değerlendirmede bulunan Öztürk, bu görevi 

milletine ve parti teşkilatlarına hizmet etmenin bir gereği 

olarak gördüğünü ifade etti.

İYİ Parti Denizli Milletvekili Yasin Öztürk 

Genel Başkan Yardımcılığına Atandı
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Tapu Müdürü

Gösterişsiz
özentisiz

Alay, istihza

temelsiz 
eğreti yapı

satrançta
bir taş

Çivril
mahallesi

Vazgeçme

küçük odun
baltası

Huysuzluk 
yapan hayvan

kuzu sesi

mahşer günü

Türk müziğinde
makam

olumsuz öneki

satrançta
bir taş

cezire

Naz, işve

kırmızı

Gelir 
getiren mülk

Eğreti, ödünç

kalın ve 
kaba kumaş

bir pamuk 
türü

 Posta 
sürücüsü

dilsiz
Nikel simgesi

Küçük limon

bir tür
cetvel

değerli
bir taş

Eski Sümer
Su Tanrısı

Gerçek,
gerçeklik

Para, akçe

Belirti, işaret

Ekmek

Dişi geyik

Mezra

şarkı, türkü

halayık

Büyük fare

 birdenbire
ortaya çıkan 

tehlikeli durum

Ölçüt

 Gemilerde
 oda

Pirinç rakısı

Keman yayı

Acıklı

Başarısız

Put

Japon rakısı

İnsan

Bir müzik
terimi

cilve, eda

yanardağ
püskürtüsü

Paylama

iltihaplı sivilce

Kuş yemi
ticaret malı

Narin, 
ince yapılı

bir bağlaç

bir müzik
terimi

Giyeceklerde
 takım

sakırga

biricik, yegane

boru sesi

Özen

Yağma 
sonrasında 

elde kalan mal

Dokuzdan 
bir artık

Gümüşün
simgesi

Çok az para

Yarı

Çeşit,
 cins, tür

bir bağlaç

Dar ve 
kalınca tahta

Alüminyum
simgesi

Gelenek

Gümüş balığı

Alt tabaka

bakıştaki
güç

Yasaklama

Hareketli, 
her an 

değişebilen

Tuzağa 
düşürülen

Kirpik boyası

halk şiirifiyat artırma

bir tür
yapıştırıcı
Çivril’de
işinsanı

Birbirine
 paralel olan

amfibi

bir baskı türü

 Sert ve öfkeli

Çıkış

uyarı aracı

isim

oyuncunun
yaptığı

bir seslenme 
sözü

Gümüşün
simgesi

kavuştak

Alacak, borç

Çivril
mahallesi

dince 
yasak olan

kısaca litre

sepilenmiş
kertenkele

derisi
Yazarı 

bilinmeyen

Güney Afrika 
Cumhuriyetinin 

plakası
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Emniyet
Müdürü

Kölelik,
tutsaklık

çocuk maması 
unu

mesafe

Baba

harcanan beden 
ve kafa gücü

Asarak
öldürme cezası

batarya

Sermaye

nemli toprak

Yapma, etme
Kök boyası

Atılgan

İnce perde

 Kötü, fena
İhtiyar kimse

Söz, lakırtı

Lityum
simgesi

eski dilde
yılan

A

C A

A

kira

Dar ve 
kalınca tahta

S

R

yıldız
yüzey

ölçü birimi

Üretici güç

sonradan,
daha sonra

Bayındır

Ak kan
yangısı

mülk

teşrih

Yiğit, 
delikanlı

bir antilop

Olay

kader, talih

şaşkınlık
 bildiren bir söz

Uzaklaşmak

Belirti,
iz, ipucu

bataklık gazı

İğdiş etmek

Şarap, içki

tren yolu

Yöre

komşu ilçe

 Üvey baba

Duvar

tavlada
dört üç

dolaylı anlatma

bir besin
maddesi

makyaj 
malzemesi

Yeşil Çivril
antrenörü

yapıların
planını çizen

Futa

Yararlı

Uzay

eksiksiz

bir nota

kuzu sesi

yanardağ
ifrazatı

vakit

Kadın cezaevi

Ünlem

adale

İ

D

E

Saat kadranı

isim

ödenti

suyun hacmi, 
akım

Alanya’da çay

Kısa çizme

konut

araba parçası

çiçek 
düzenleme

sanatı

Yüce, yüksek

tuzak, hile

bir element

Yapma, etme

Tembellik

Ansızın

İri taneli 
bezelye

Başkaldıran,
isyan eden

mesafe

bir sinir
hastalığı

biricik, yegane

Lantan simgesi

avuç içi

Evren

bir ağırlık 
ölçüsü birimi
İsviçre'de 
bir nehir

bir bağlaç

hareketli

İşitme taşı

ikincil

ilave

Pulluk, 
büyük saban

muhteva, 
mazruf

Destansı

eski dilde
bağırsaklar

Notada durak

Yardımcı, 
koruyucu, 

havari

Zehir

Verme, ödeme

Bir çeşit füze

ölçü aletlerinde
gösterge çizelgesi

Haksız, 
gereksiz

Kadın

Parlaklık,
 göz alıcılık

T.C.

ÇİVRİL

(SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU 2025/55 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA  İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Örnek No:55*

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de                                                                                                                                                                                                                                             Basın No:ILN02385447

  Bitiş Tarih ve Saati : 
08/04/2026 - 11:08

2.Artırma---------------------------------------------

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
01/04/2026 - 12:11

  Bitiş Tarih ve Saati : 
06/05/2026 - 11:08

3 NO'LU TAŞINMAZIN

Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, 
SERASERLİ Mahalle/Köy, 129 Ada, 255 
Parsel, Sulu Tarım arazisi vasfında taş ...
Adresi : Seraserli Mahallesi Çivril / 
DENİZLİ
Yüzölçümü : 1.944,62 m2

  Bitiş Tarih ve Saati : 
06/05/2026 - 10:07

2 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, 
SERASERLİ Mahalle/Köy, 124 Ada, 10 
Parsel, Sulu Tarım arazisi vasfında taşı ...
Adresi : Seraserli Mahallesi Çivril / 
DENİZLİ
Yüzölçümü : 560,53 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Dosyasındadır
Kıymeti : 81.277,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazılı 
olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

2.Artırma---------------------------------------------

1.Artırma---------------------------------------------
---------------------------------------------------------
  Bitiş Tarih ve Saati : 

08/04/2026 - 12:11
  Başlangıç Tarih ve Saati : 

29/04/2026 - 12:11

---------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 
06/05/2026 - 12:11

4 NO'LU TAŞINMAZIN

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
29/04/2026 - 10:07

2.Artırma---------------------------------------------
---------------------------------------------------------

  Bitiş Tarih ve Saati : 
08/04/2026 - 10:07

1.Artırma---------------------------------------------
---------------------------------------------------------

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
01/04/2026 - 10:07

---------------------------------------------------------

Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, 
SERASERLİ Mahalle/Köy, 124 Ada, 11 
Parsel, Sulu Tarım arazisi vasfında taşı ...
Adresi : Seraserli Mahallesi Çivril / 
DENİZLİ
Yüzölçümü : 1.237,03 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Dosyasındadır
Kıymeti : 179.369,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazılı 
olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
29/04/2026 - 11:08

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
01/04/2026 - 11:08

1.Artırma---------------------------------------------
---------------------------------------------------------

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve 
değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya 
ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 
2025/55 SATIŞ sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.

1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, 
SERASERLİ Mahalle/Köy, 124 Ada, 8 
Parsel, Sulu Tarım arazisi vasfında taşın ...
Adresi : Seraserli Mahallesi Çivril / 
DENİZLİ
Yüzölçümü : 95,86 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu : Dosyasındadır
Kıymeti : 7.669,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazılı 
olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

Satılmasına karar verilen taşınmazın 
cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

  Bitiş Tarih ve Saati : 
07/05/2026 - 10:06

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
02/04/2026 - 11:07

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
30/04/2026 - 11:07

---------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 
09/04/2026 - 11:07

---------------------------------------------------------

  Bitiş Tarih ve Saati : 
Başlangıç Tarih ve Saati : 
30/04/2026 - 12:08

2.Artırma---------------------------------------------

---------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------
2.Artırma---------------------------------------------

---------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 
07/05/2026 - 12:08

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
30/04/2026 - 10:06

2.Artırma---------------------------------------------

  Bitiş Tarih ve Saati : 
07/05/2026 - 11:07

1.Artırma---------------------------------------------

Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Dosyasındadır
Kıymeti : 281.970,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazılı 
olduğu gibidir

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
02/04/2026 - 10:06

09/04/2026 - 12:08

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
02/04/2026 - 12:08

6 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, 
SERASERLİ Mahalle/Köy, 129 Ada, 3 
Parsel, Sulu Tarım arazisi vasfında taşın ...
Adresi : Seraserli Mahallesi Çivril / 
DENİZLİ
Yüzölçümü : 13.154,97 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Dosyasındadır
Kıymeti : 1.907.470,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazılı 
olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

2.Artırma---------------------------------------------

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
30/04/2026 - 13:33

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
02/04/2026 - 13:33

Artırma Bilgileri

---------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 
09/04/2026 - 13:33

1.Artırma---------------------------------------------

Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, 
SERASERLİ Mahalle/Köy, 110 Ada, 50 
Parsel, Sulu Tarım arazisi vasfında taşı ...
Adresi : Seraserli Mahallesi Çivril / 
DENİZLİ
Yüzölçümü : 1.296,18 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Dosyasındadır
Kıymeti : 2.015.389,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazılı 
olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

5 NO'LU TAŞINMAZIN

7 NO'LU TAŞINMAZIN

---------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 
09/04/2026 - 10:06

1.Artırma---------------------------------------------

1.Artırma---------------------------------------------

---------------------------------------------------------

Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, 
SERASERLİ Mahalle/Köy, 124 Ada, 101 
Parsel, Sulu Tarım arazisi vasfında taş ...
Adresi : Seraserli Mahallesi Çivril / 
DENİZLİ
Yüzölçümü : 1.949,62 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Dosyasındadır
Kıymeti : 311.939,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazılı 
olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

8 NO'LU TAŞINMAZIN

---------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 
10/04/2026 - 11:08

2.Artırma---------------------------------------------

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
01/05/2026 - 11:08

  Bitiş Tarih ve Saati : 
08/05/2026 - 11:08

Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, 
SERASERLİ Mahalle/Köy, 124 Ada, 103 
Parsel, Sulu Tarım arazisi vasfında taş ...
Adresi : Seraserli Mahallesi Çivril / 
DENİZLİ
Yüzölçümü : 5.870,67 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Dosyasındadır
Kıymeti : 939.307,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazılı 
olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
03/04/2026 - 10:08

1.Artırma---------------------------------------------
---------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 
10/04/2026 - 10:08

  Bitiş Tarih ve Saati : 
08/05/2026 - 10:08

9 NO'LU TAŞINMAZIN

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
01/05/2026 - 10:08

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
03/04/2026 - 11:08

2.Artırma---------------------------------------------
---------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
02/04/2026 - 14:33

11 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Denizli İl, Çivril İlçe, 
SERASERLİ Mahalle/Köy, 124 Ada, 13 
Parsel sayılı tarla olarak kayıtlı, imar planı 
ve kırsal mahalle yerleşim alanı harici , 
resmi kurum hizmetleri uzağında DSİ 
sulama kanalı servis yolundan ulaşımın 
sağlandığı ana taşınmaz üzerinde120 m2 
taban alanında kırevi, depo ve benzeri 
olarak kullanımı tasarlanan yeni inşa 
edilmekte olan demir doğramalı, sıvasız, 
kaba inşaat halinde ahşap çatılı kiremit 
örtülü bir katlı kargir bulunan arsa özellikli 
taşınmaz
Adresi : Seraserli Mahallesi Çivril / 

10 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, 
SERASERLİ Mahalle/Köy, 128 Ada, 14 
Parsel, Sulu Tarım arazisi vasfında taşı ...
Adresi : Seraserli Mahallesi Çivril / 
DENİZLİ
Yüzölçümü : 2.950,91 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Dosyasındadır
Kıymeti : 427.882,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazılı 
olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

1.Artırma---------------------------------------------

---------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 
07/05/2026 - 14:33

2.Artırma---------------------------------------------

1.Artırma---------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 
07/05/2026 - 13:33

Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, 
SERASERLİ Mahalle/Köy, 128 Ada, 15 
Parsel, Sulu Tarım arazisi vasfında taşı ...
Adresi : Seraserli Mahallesi Çivril / 
DENİZLİ
Yüzölçümü : 2.614,75 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Dosyasındadır
Kıymeti : 379.139,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazılı 
olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
30/04/2026 - 14:33

---------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 
09/04/2026 - 14:33

---------------------------------------------------------

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
03/04/2026 - 12:09

2.Artırma---------------------------------------------

---------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 
10/04/2026 - 13:34

1.Artırma---------------------------------------------

2.Artırma---------------------------------------------

  Bitiş Tarih ve Saati : 
10/04/2026 - 12:09

  Bitiş Tarih ve Saati : 
08/05/2026 - 13:34

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
01/05/2026 - 12:09

DENİZLİ
Yüzölçümü : 721,45 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Dosyasındadır
Kıymeti : 324.685,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazılı 
olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
03/04/2026 - 13:34

12 NO'LU TAŞINMAZIN

Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, 

SERASERLİ Mahalle/Köy, 123 Ada, 38 

Parsel sayılı arsa olarak kayıtlı imar planı 

harici kırsel şerleşim alanı dahili yol, su, 

elektrik ve çevre temizliği gibi resmi kurum 

hizmetlerinden faydalanan, çevresinde 

mesken ve ve tadımsal amaçlı yapıların 

bulunduğu bu ana taşınmaz üzerinde 

mesken olarak kullanılan brüt 72 m2 taban 

alanında ahşap çatılı kiremit örtülü bir katlı 

kargir bina, depo ve benzeri olarak 

kullanılan 40 m2taban alanında çatısında 

deformasyonların oluştuğu ahşap çatılı 

kiremit örtülü bir katlı kargir yapı, 60 m2 

taban alanında ekipman garajı vebenzeri 

olarak kullanılan çatısında ve ahşap 

konstrüksiyonunda deformasyonlar 

oluşmuş bir katlı kargir yapının 16 m2 

alanında bir bölümünün kaldığı 

gözlemlenen kırsal yerleşim alanın imarsız 

arsa vasfında taşınmaz

Adresi : Seraserli Mahallesi Çivril / 

DENİZLİ

Yüzölçümü : 602,61 m2

Arsa Payı : Tam

İmar Durumu :Dosyasındadır

Kıymeti : 1.331.344,00 TL

KDV Oranı : %1

Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazılı 

olduğu gibidir

Artırma Bilgileri

  Bitiş Tarih ve Saati : 
08/05/2026 - 12:09

---------------------------------------------------------

1.Artırma---------------------------------------------

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
01/05/2026 - 13:34

13 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, 
SERASERLİ Mahalle/Köy, 129 Ada, 254 
Parsel, Sulu Tarım arazisi vasfında taş ...
Adresi : Seraserli Mahallesi Çivril / 
DENİZLİ
Yüzölçümü : 7.505,80 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Y-Dosyasındadır
Kıymeti : 1.088.341,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazılı 
olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

---------------------------------------------------------

2.Artırma---------------------------------------------

  Bitiş Tarih ve Saati : 
08/05/2026 - 14:34

---------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------

1.Artırma---------------------------------------------

(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri 
de dahildir.

  Bitiş Tarih ve Saati : 
10/04/2026 - 14:34

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
01/05/2026 - 14:34

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
03/04/2026 - 14:34

11/01/2026(İİK m.114 ve m.126)

Mardin'in Nusaybin ilçesinde, Suriye'de 
yaşanan son gelişmeler bahane edilerek 
gerçekleştirilen provokatif eylemde, sınır 
hattındaki tampon bölgede bulunan Türk 
bayrağının hedef alınmasına tepkiler sürüyor. 
Yaşanan olaya bir tepki de İYİ Parti Çivril İlçe 
Başkanlığı'ndan geldi.

İYİ Parti Çivril İlçe Başkanı Baki Avcı, 
saldırıya sert sözlerle karşılık vererek, “Ay-
yıldızlı albayrağımız Türk milletinin ta 
kendisidir, dokunulamaz” ifadelerini kullandı. 
Avcı, tepkisini göstermek amacıyla ilçe 
teşkilat binasına dev Türk bayrağı astı.

Türk bayrağının bağımsızlığın, birlik ve 

beraberliğin simgesi olduğunu vurgulayan 
Avcı, bayrağa yönelik her türlü saldırının 
milletin ortak değerlerine yapılmış bir saldırı 
olduğunu belirtti. Parti binasına asılan dev 
bayrağın, milli değerlere sahip çıkma 
kararlılığının bir göstergesi olduğu ifade 
edildi.//Ebru Atar

İYİ Parti Çivril İlçe Başkanlığı'ndan 
Bayrak Saldırısına Sert Tepki
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Tapu Müdürü

Gösterişsiz
özentisiz

Alay, istihza

temelsiz 
eğreti yapı

satrançta
bir taş

Çivril
mahallesi

Vazgeçme

küçük odun
baltası

Huysuzluk 
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kuzu sesi

mahşer günü

Türk müziğinde
makam
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Naz, işve
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Nikel simgesi
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Paylama

iltihaplı sivilce

Kuş yemi
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bir bağlaç
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sakırga

biricik, yegane
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Özen
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Gümüşün
simgesi
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Dar ve 
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halk şiirifiyat artırma

bir tür
yapıştırıcı
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Emniyet
Müdürü

Kölelik,
tutsaklık

çocuk maması 
unu

mesafe
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harcanan beden 
ve kafa gücü

Asarak
öldürme cezası

batarya

Sermaye

nemli toprak

Yapma, etme
Kök boyası

Atılgan

İnce perde

 Kötü, fena
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simgesi

eski dilde
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A
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Ak kan
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Duvar
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vakit
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İ
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isim

ödenti

suyun hacmi, 
akım
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Kısa çizme
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çiçek 
düzenleme

sanatı
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Yapma, etme
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bezelye
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isyan eden

mesafe

bir sinir
hastalığı
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avuç içi

Evren
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ölçüsü birimi
İsviçre'de 
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bir bağlaç

hareketli

İşitme taşı

ikincil

ilave

Pulluk, 
büyük saban

muhteva, 
mazruf

Destansı

eski dilde
bağırsaklar

Notada durak
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koruyucu, 

havari
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ÇİVRİL

(SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU 2025/55 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA  İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Örnek No:55*

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de                                                                                                                                                                                                                                             Basın No:ILN02385447

  Bitiş Tarih ve Saati : 
08/04/2026 - 11:08

2.Artırma---------------------------------------------

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
01/04/2026 - 12:11

  Bitiş Tarih ve Saati : 
06/05/2026 - 11:08

3 NO'LU TAŞINMAZIN

Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, 
SERASERLİ Mahalle/Köy, 129 Ada, 255 
Parsel, Sulu Tarım arazisi vasfında taş ...
Adresi : Seraserli Mahallesi Çivril / 
DENİZLİ
Yüzölçümü : 1.944,62 m2

  Bitiş Tarih ve Saati : 
06/05/2026 - 10:07

2 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, 
SERASERLİ Mahalle/Köy, 124 Ada, 10 
Parsel, Sulu Tarım arazisi vasfında taşı ...
Adresi : Seraserli Mahallesi Çivril / 
DENİZLİ
Yüzölçümü : 560,53 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Dosyasındadır
Kıymeti : 81.277,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazılı 
olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

2.Artırma---------------------------------------------

1.Artırma---------------------------------------------
---------------------------------------------------------
  Bitiş Tarih ve Saati : 

08/04/2026 - 12:11
  Başlangıç Tarih ve Saati : 

29/04/2026 - 12:11

---------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 
06/05/2026 - 12:11

4 NO'LU TAŞINMAZIN

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
29/04/2026 - 10:07

2.Artırma---------------------------------------------
---------------------------------------------------------

  Bitiş Tarih ve Saati : 
08/04/2026 - 10:07

1.Artırma---------------------------------------------
---------------------------------------------------------

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
01/04/2026 - 10:07

---------------------------------------------------------

Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, 
SERASERLİ Mahalle/Köy, 124 Ada, 11 
Parsel, Sulu Tarım arazisi vasfında taşı ...
Adresi : Seraserli Mahallesi Çivril / 
DENİZLİ
Yüzölçümü : 1.237,03 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Dosyasındadır
Kıymeti : 179.369,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazılı 
olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
29/04/2026 - 11:08

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
01/04/2026 - 11:08

1.Artırma---------------------------------------------
---------------------------------------------------------

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve 
değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya 
ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 
2025/55 SATIŞ sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.

1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, 
SERASERLİ Mahalle/Köy, 124 Ada, 8 
Parsel, Sulu Tarım arazisi vasfında taşın ...
Adresi : Seraserli Mahallesi Çivril / 
DENİZLİ
Yüzölçümü : 95,86 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu : Dosyasındadır
Kıymeti : 7.669,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazılı 
olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

Satılmasına karar verilen taşınmazın 
cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

  Bitiş Tarih ve Saati : 
07/05/2026 - 10:06

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
02/04/2026 - 11:07

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
30/04/2026 - 11:07

---------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 
09/04/2026 - 11:07

---------------------------------------------------------

  Bitiş Tarih ve Saati : 
Başlangıç Tarih ve Saati : 
30/04/2026 - 12:08

2.Artırma---------------------------------------------

---------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------
2.Artırma---------------------------------------------

---------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 
07/05/2026 - 12:08

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
30/04/2026 - 10:06

2.Artırma---------------------------------------------

  Bitiş Tarih ve Saati : 
07/05/2026 - 11:07

1.Artırma---------------------------------------------

Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Dosyasındadır
Kıymeti : 281.970,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazılı 
olduğu gibidir

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
02/04/2026 - 10:06

09/04/2026 - 12:08

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
02/04/2026 - 12:08

6 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, 
SERASERLİ Mahalle/Köy, 129 Ada, 3 
Parsel, Sulu Tarım arazisi vasfında taşın ...
Adresi : Seraserli Mahallesi Çivril / 
DENİZLİ
Yüzölçümü : 13.154,97 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Dosyasındadır
Kıymeti : 1.907.470,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazılı 
olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

2.Artırma---------------------------------------------

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
30/04/2026 - 13:33

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
02/04/2026 - 13:33

Artırma Bilgileri

---------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 
09/04/2026 - 13:33

1.Artırma---------------------------------------------

Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, 
SERASERLİ Mahalle/Köy, 110 Ada, 50 
Parsel, Sulu Tarım arazisi vasfında taşı ...
Adresi : Seraserli Mahallesi Çivril / 
DENİZLİ
Yüzölçümü : 1.296,18 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Dosyasındadır
Kıymeti : 2.015.389,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazılı 
olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

5 NO'LU TAŞINMAZIN

7 NO'LU TAŞINMAZIN

---------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 
09/04/2026 - 10:06

1.Artırma---------------------------------------------

1.Artırma---------------------------------------------

---------------------------------------------------------

Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, 
SERASERLİ Mahalle/Köy, 124 Ada, 101 
Parsel, Sulu Tarım arazisi vasfında taş ...
Adresi : Seraserli Mahallesi Çivril / 
DENİZLİ
Yüzölçümü : 1.949,62 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Dosyasındadır
Kıymeti : 311.939,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazılı 
olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

8 NO'LU TAŞINMAZIN

---------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 
10/04/2026 - 11:08

2.Artırma---------------------------------------------

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
01/05/2026 - 11:08

  Bitiş Tarih ve Saati : 
08/05/2026 - 11:08

Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, 
SERASERLİ Mahalle/Köy, 124 Ada, 103 
Parsel, Sulu Tarım arazisi vasfında taş ...
Adresi : Seraserli Mahallesi Çivril / 
DENİZLİ
Yüzölçümü : 5.870,67 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Dosyasındadır
Kıymeti : 939.307,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazılı 
olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
03/04/2026 - 10:08

1.Artırma---------------------------------------------
---------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 
10/04/2026 - 10:08

  Bitiş Tarih ve Saati : 
08/05/2026 - 10:08

9 NO'LU TAŞINMAZIN

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
01/05/2026 - 10:08

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
03/04/2026 - 11:08

2.Artırma---------------------------------------------
---------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
02/04/2026 - 14:33

11 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Denizli İl, Çivril İlçe, 
SERASERLİ Mahalle/Köy, 124 Ada, 13 
Parsel sayılı tarla olarak kayıtlı, imar planı 
ve kırsal mahalle yerleşim alanı harici , 
resmi kurum hizmetleri uzağında DSİ 
sulama kanalı servis yolundan ulaşımın 
sağlandığı ana taşınmaz üzerinde120 m2 
taban alanında kırevi, depo ve benzeri 
olarak kullanımı tasarlanan yeni inşa 
edilmekte olan demir doğramalı, sıvasız, 
kaba inşaat halinde ahşap çatılı kiremit 
örtülü bir katlı kargir bulunan arsa özellikli 
taşınmaz
Adresi : Seraserli Mahallesi Çivril / 

10 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, 
SERASERLİ Mahalle/Köy, 128 Ada, 14 
Parsel, Sulu Tarım arazisi vasfında taşı ...
Adresi : Seraserli Mahallesi Çivril / 
DENİZLİ
Yüzölçümü : 2.950,91 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Dosyasındadır
Kıymeti : 427.882,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazılı 
olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

1.Artırma---------------------------------------------

---------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 
07/05/2026 - 14:33

2.Artırma---------------------------------------------

1.Artırma---------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 
07/05/2026 - 13:33

Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, 
SERASERLİ Mahalle/Köy, 128 Ada, 15 
Parsel, Sulu Tarım arazisi vasfında taşı ...
Adresi : Seraserli Mahallesi Çivril / 
DENİZLİ
Yüzölçümü : 2.614,75 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Dosyasındadır
Kıymeti : 379.139,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazılı 
olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
30/04/2026 - 14:33

---------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 
09/04/2026 - 14:33

---------------------------------------------------------

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
03/04/2026 - 12:09

2.Artırma---------------------------------------------

---------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 
10/04/2026 - 13:34

1.Artırma---------------------------------------------

2.Artırma---------------------------------------------

  Bitiş Tarih ve Saati : 
10/04/2026 - 12:09

  Bitiş Tarih ve Saati : 
08/05/2026 - 13:34

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
01/05/2026 - 12:09

DENİZLİ
Yüzölçümü : 721,45 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Dosyasındadır
Kıymeti : 324.685,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazılı 
olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
03/04/2026 - 13:34

12 NO'LU TAŞINMAZIN

Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, 

SERASERLİ Mahalle/Köy, 123 Ada, 38 

Parsel sayılı arsa olarak kayıtlı imar planı 

harici kırsel şerleşim alanı dahili yol, su, 

elektrik ve çevre temizliği gibi resmi kurum 

hizmetlerinden faydalanan, çevresinde 

mesken ve ve tadımsal amaçlı yapıların 

bulunduğu bu ana taşınmaz üzerinde 

mesken olarak kullanılan brüt 72 m2 taban 

alanında ahşap çatılı kiremit örtülü bir katlı 

kargir bina, depo ve benzeri olarak 

kullanılan 40 m2taban alanında çatısında 

deformasyonların oluştuğu ahşap çatılı 

kiremit örtülü bir katlı kargir yapı, 60 m2 

taban alanında ekipman garajı vebenzeri 

olarak kullanılan çatısında ve ahşap 

konstrüksiyonunda deformasyonlar 

oluşmuş bir katlı kargir yapının 16 m2 

alanında bir bölümünün kaldığı 

gözlemlenen kırsal yerleşim alanın imarsız 

arsa vasfında taşınmaz

Adresi : Seraserli Mahallesi Çivril / 

DENİZLİ

Yüzölçümü : 602,61 m2

Arsa Payı : Tam

İmar Durumu :Dosyasındadır

Kıymeti : 1.331.344,00 TL

KDV Oranı : %1

Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazılı 

olduğu gibidir

Artırma Bilgileri

  Bitiş Tarih ve Saati : 
08/05/2026 - 12:09

---------------------------------------------------------

1.Artırma---------------------------------------------

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
01/05/2026 - 13:34

13 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Çivril İlçe, 
SERASERLİ Mahalle/Köy, 129 Ada, 254 
Parsel, Sulu Tarım arazisi vasfında taş ...
Adresi : Seraserli Mahallesi Çivril / 
DENİZLİ
Yüzölçümü : 7.505,80 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Y-Dosyasındadır
Kıymeti : 1.088.341,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazılı 
olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

---------------------------------------------------------

2.Artırma---------------------------------------------

  Bitiş Tarih ve Saati : 
08/05/2026 - 14:34

---------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------

1.Artırma---------------------------------------------

(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri 
de dahildir.

  Bitiş Tarih ve Saati : 
10/04/2026 - 14:34

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
01/05/2026 - 14:34

  Başlangıç Tarih ve Saati : 
03/04/2026 - 14:34

11/01/2026(İİK m.114 ve m.126)

Mardin'in Nusaybin ilçesinde, Suriye'de 
yaşanan son gelişmeler bahane edilerek 
gerçekleştirilen provokatif eylemde, sınır 
hattındaki tampon bölgede bulunan Türk 
bayrağının hedef alınmasına tepkiler sürüyor. 
Yaşanan olaya bir tepki de İYİ Parti Çivril İlçe 
Başkanlığı'ndan geldi.

İYİ Parti Çivril İlçe Başkanı Baki Avcı, 
saldırıya sert sözlerle karşılık vererek, “Ay-
yıldızlı albayrağımız Türk milletinin ta 
kendisidir, dokunulamaz” ifadelerini kullandı. 
Avcı, tepkisini göstermek amacıyla ilçe 
teşkilat binasına dev Türk bayrağı astı.

Türk bayrağının bağımsızlığın, birlik ve 

beraberliğin simgesi olduğunu vurgulayan 
Avcı, bayrağa yönelik her türlü saldırının 
milletin ortak değerlerine yapılmış bir saldırı 
olduğunu belirtti. Parti binasına asılan dev 
bayrağın, milli değerlere sahip çıkma 
kararlılığının bir göstergesi olduğu ifade 
edildi.//Ebru Atar

İYİ Parti Çivril İlçe Başkanlığı'ndan 
Bayrak Saldırısına Sert Tepki



0533 377 3884
Semih HacımDenizli Karayolu 8.km Kızılcayer Mah.

Boztoprak Kümeevleri No:1 Çivril/Denizli

Fabrika: 0532 445 9713
www.semihhacim.com

Tarım Ürünleri A.Ş.
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www.genccivrilgazetesi.com
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HİZMETİNİZDEYİZ

ERGÜL PİDE
Çorba-Şiş-Köfte-Tavuk Şiş-Adana Kebap-Yaprak Döner
Lahmacun &
Pide Çeşitleri

0258 713 3360
0537 848 3127

Ş.Ahmet Kandaş Cad. No:8 (Eski Avrupa Oteli Karşısı) Çivril

HAŞHAŞ - SUSAM
KİMYON - ANASON
AYÇEKİRDEĞİ - BADEM
ARPA - BUĞDAY

OTO ELEKTRİK

Marş-Şarj-Akü-Merkezi Kilit
Kalorifer Peteği Temizliği

İtina İle Yapılır

Varta Akü Bayii
Murat Mutlu

0505 907 81 47
0258 713 41 87
Kızılcasöğüt San.Sit.

Çivril/DenizliKlima	Gazı	Dolumu	Yapılır

EMLAK & İNŞAAT

Halil ERTUĞRUL 0.544 488 69 29

Çarşı Mah. 1 Nolu Belediye İşhanı No:2/A Çivril/Denizli

Geri dönüşü olmayan 
hibe kredinizi firmamıza 
başvurarak alabilirsiniz...  desteği%70

 ’e varan
HİBE

Saray Mh.Cumhuriyet Cd. No:57/1  Çivril / Denizli

Tel: 0258 713 66 06 0534 965 85 18

TAM DESTEK, KESİN SONUÇ

ÖZEN MARKET
Nuri ÖZEN

0 533 314 16 60
Balçıkhisar Mahallesi Çivril/DENİZLİ

MUSTAFA GEYİK AĞIR NAKLİYAT

MUSTAFA GEYİK
AĞIR NAKLİYAT

Mustafa GEYİK
0532 471 93 52
mustafageyik20@hotmail.com

ÇİVRİL / DENİZLİ


